B/Sv)—-x

bt R e I S A







XIS

ADZOT TR LERBARBIARXIEABY ) —XBXUSTY—RICDWTHLKHAL TOWET . BH TR CNETTOORBEHICHE
ENB. 402 —XICDIFDRFBERFEL . ThOHEHRBICIIREOERBEPHREFEZHBATOET.

FhENDY)—RILF EREFDT ST VYN AT . TVVOTSTZRUKATEY . A, _ERH#H. /EEXIS. KT 71/ —.
BEHASHEAXI106BETDEB. ZRARIOIVETORA LT —TINICHIC TEBMRELO>TVWET . [BER IR R/ EEORS
BICEENTLET,

LERBOART XS KEOEEYRICH U THEBIEVRREERR TESRORA SN THY EMCHRAER SN D ARICITEFICEL T
WET.

ERERBMABHSR. LIS —TLVT7yErTUDEODITELEERYFMATEVET,

RE)-X
ZRAICHE T BHMER G (N—T L—2) DIBBARIE FRES-XOKEADOHETT . ZOFRES)—-XDIAXTXIE. 0S~6ST)—X
WOICO0EES ) —XEEHET .

BEkBIS ) — X
IhSIE BN GET—T N EEALELL 7Yy TVEhBE . ERFKICTIEC60529/IP68] DMK EZFSET . OE~BES -
ZHICHEL. OV EIPRATIEST—XERFEDELDHEIRFIETT .

F—fF&V-X

BRDRES) —X(S/E) IZXL T F—{FE U —X(B/K) BFRA B RBHERBATHBVET.
QT TAXURF—ICK BB ZRER DI 6E

¢ ZRGF—RIICKIREORMTORKRSENLE

@2 AJNRLDBREEEYE

O7YvEYTVERBICT B TAVRINYEIRE

©0BHSEBTRAE SR

CE~vY—%>4

CEX—F>2JE3. D= DDV ERERERED. I—OuN
DREBEDVOEDFLRBETNULOBERAERH/ L TNBDIE
ZIEATEHNDTT . CEX—F T3 &RBBEMPEEICDONT
HRASNZBHOT. ARTADEIOLEBTEMER I RICITEREN
£HA.

ISO9001/1SO14001

BLBREOMEE. BELHFEHROBEEEZEHIHICLEHLRT
LEIIN—TERTRBHICISODBFCBH TVET ., LED v/
HR S TIEI TICISO9001.1SO14001 ZBGLTHUET .

VI GU—UN— B

LEDY N RO LERSARIRGY Z =T ) =2 N—bF—
RELBERIKFHOERICAKL. V-2 /—bF— tb‘( E
ENTVET,

SHREBWRHAT. BICARIEAPFICEVTERE SHEORS
ZRIRLIRITDIEREEDA.T)—VAEDN—IF—ELTRIE
BEMEOERET — Y ELERADEMAREICE. BIBHYICEY)
HMATHEET,

RoHS#R#I

LEDIAXRIAFI—OV/NESDEDHS (2002/95/EC) RoHS
RENUSKSOTOET . ZORFEI—Ov /B TER. EFREIC
FEMEZERIHIEZHRIZEDTT.LEDRRZIFZID
ROHSHFICHAEL TVWET . BH. ARXRTXDRTAFICERLT
WBERICIFIMD2.5~3%EENTVET . LPL ESICTESR
BRABEBEL TRADPRBROOSNTVWETOTHEDIELA,

ULZREE

LHHDOEZLDIARTRAE ULDPSDORBIAERZ T TVET,
ZORFEIE AREMBEHMENT LU ZERLLRET APERET.
BRFBIENTEDOHDTY . B DR MIT. EICFTRER OB EMEIC
BETHHMEDTAREITVEY . ZORFIE. RERRIBPREIC
HARENTBREBRICELTOAEZSNET  BEEBRDPULD
REAZZITTVBHE. TREMOBAELEBIBZICRITDIED
TEEY.

REAEZFIAXTR2E ULORTEERICEVTERRAEEZZTS
ZEICRYET . COBHRER. YO TIICHUTERESAET,
REALCEBHAE . REEOIART L ERF DMEBAF M (PEEK) IC
ML TITHIET,

HXLEIARTREED 21—V HRO7H HBBREEAEDEDIEICKVFA BRI RICEABIEN TEE T 20D DEOTIBHINTOBTEPRIE. & PREEDEDEF

HWICREOTVBHER. FERFOAMP—EL TORVEEDNTENET . TEBVELEETSOBROVELET.




H X

%ﬁﬁﬁta‘f7 ................................................................................................................................ 3
9')—1}:&‘{7—% ........................................................................................................................... 4
B/S#/I)_X g*@:y&abw*ﬁﬁai .................................................................................................. 5
BYU—X
:/U_X_%/ngsﬁﬁigﬂlﬁ:l@ ................................................................................................................. 6
BB IT D UM T v e e 7
XRIWVING DOV TETIV
FGG, GG - v e e e e e 8
FFEG, FNG, FEG, FDG v r e ers ettt 9
FWG, FAG! FPG, FHG’ FSG ............................................................................................................... 10
FGG, ENG, EHG e rrrorms et 11
EEG’ EFG! ECG ............................................................................................................................... 12
ECG, EZG v v e e s s et 13
EYG! PHG ...................................................................................................................................... 14
PNG, PG, PEG « ettt 15
PEG! R.. ...................................................................................................................................... 16
IR TYNEFIL
EPPG -ttt e 17
EPG, EXG, XBG - rcrrrreereme ettt 18
TIRAFYINIIVIET I
FGG, FGY v rrr st e 19
FGY, ENG, ENY et 20
BKEERRBET I
YHG, HGG - ems s s e e e e 21
HNG, HHG, HCG, HEG -ttt ettt 22
HIMG, S @@ - vttt 23
TUYIEFIL
(0] =1 0] =T R R 24
ZPRIVFUIETI
FVG, ESG, FVB, XRB - cr ettt 25
75,(x*/|\3‘;_ .................................................................................................................................. 26
SYY—X
*‘/U—X—%/W%MEEE%B.%IZI ................................................................................................................ 28
BURTE ST DUNT oo v e et 29
XRIWING DV TETIV
FFA .............................................................................................................................................. 30
FGZ, FEB, FFE vt ettt et 31
FFF’ FFS, FAA’ FLC/FLM .................................................................................................................. 32
FLA, FLS, ERA, ERN ettt e e s et 33
ERC’ EHP' EEP’ ERD ....................................................................................................................... 34
=] = T 35
POA, PGZ - vt e e e 36
PGZ, PSA, PSP, PSS «t vttt 37
RMA' RAD ...................................................................................................................................... 38
TIVRIYTYNETIL
] = . 39
EPL, EX P - v re ettt et 40
TSAFVINISVIEFI
FRA, FFP, FFL vttt 41
[ =] N 42
BKEERRBET I
HGIP, HGW - v e et e 43
EWB, HOP, SWH < o teereetteii it a4
Qﬁiéﬁ%ﬂgﬁ ................................................................................................................................ 45




RamBEESA47

RELTDODV)=RERFDPNTVET . TNETNDOERFEILLUTOBYTY
CAno&eTHENZZ)—ZADBZOHEATDRES)—XTT,

AVBINAT

AVRINEAT

[l 11 |
o “ (L
l
{ I |HI\‘H H‘\IHl
il il g
=/
ARV H—R X HARF—K F—FHX BHK E %
01(Minax) OE to 6E 00(multipole) OK to 5K 03
O00(NIM-CAMAC) 3T OB to 5B OF to 5F OV to 5V
00(unipole) 4M 2G/5G 3N to 5N OW to 5W
05/R0O 2U to 5U
0S to 6S
O0A/4A
1D/2C
1Y-3Y-6Y
Zvadv AyVYa—0Ovy
) Key (G) or Stepped
Stepped insert (Half-Moon) Key (G) or other key-way code insert (Half-Moon)
EBDPTIATAVY z R
g o A/ XXM
A/ *AmE HLLE BIR ® HLLIE Bk
e N = N lEATEAFT
BAZRF. BLLFT)MER BAEMF. BEE. TUVNEIR . 71 REAR

W

11—
N\

1]

OK~5K 00 OE~6E
Tva 7
2EH 2EH
FSAFAYY & R’ FSRFAVY £ R = R
F—FHR *—HRIK ||| AR/ 2@ ||| o }‘E{Qﬁﬁ BEION SRR ARDEAEHN
" s - EAERT
FAFMG. FE. TUVNER BAEMFOLETUMNER | EE. 7Uvhar | EATHD A




FXE¥ oo oo o—eo o—eo *—
AN/ Y 8 oo oo oo o—
WE Yy oo oo
Y ¥ ® ® @
N/ =\ JLLHBF oo o oo oo o0ooe O—0
WE—\/}LL I oo oo | ——eo 0o o0oe o
=\ LLK @ L
AL BE o000 0009 o
N Wl SE —0—0© o000 | 90000 | o000 o000
~ A/NH S8 S * 0060 | 0000 — 00606 —| 0060060 —
M 2l 00 oo 0—0—00——e0o-eo o—0—
HETae 0o o—eo e—eoo0o—o oo o—eo
XeJapenp ® '
USL leixen] 0—0—0 ® oo oo oo
U0S [exell —eo——0-—0- 000 o—oo-oo ® o000 ———
e | —e—0 0000 —————e|o0e0-@
B g0 0000060 —0 00606006 0 |00 — 00000000 00000000 0
OSL # [ &—0—00-0°0 oo oo ° ® oo oo ———
00S B [ e— —ee o000 0—e— 000 0@ oo oo o0 —
®% wl———o0 00000 ———|eoeoeoeoeoe oo o0 000
X 5 5 3 5 3
> (5 f =) 28
A 5882382882083 2RF - BUYBYLBLT S8 2EBLBR3 §%§ &8 3R

)-REsM4T -8

K
F—{FZ
F—AR

K
AYV)a1—
avy

B E—K

&% : @=20Hha0JIc8E. O=TERAETY.



ZBI27bOHBARER

B/SY)—-X

S9 [ ] e ([ J [ J ® o 00 ([ J (2 K J e
SS o0 o o0 o 00 [ o000
Sv ( 2 B 20 2K AN J [ J [
S€ ( 230 2K 2 2K K J
S¢ [
St
SO
X| 00
|
=
| a5 [ ] o0 [ ] [ [ J o0 e [
av e ([ J [ ] ([ J [ ] [ J
g€ e ® 0o ® o oo [ ]
aec [ 3 J ® 000 ([ ([
a1 [ ] o0
g0 [
00
7
>
b»& 02346890246802604804502462%
/@ ||| [ |N|N|N|N[N[OO[O|F|F|F(O(O(O[O|O|O|O|N|Z
n

[a1]
[Te)

&% : O=ZHBATELZIY 27 NOER




V-7

B XXV RICIE. EICUATORBMEAHIET .
WERLETY 17N VT FVFTER
W 2Hh564E>DZBEAT

B 5E£360° EMCEHRR

WALV TEEIETINER
(ARL—RFEAEFIIR)I RIS

B ORI EZTFAXNAF =V AT L(REZVE—RF—(G)) MREBEOIARIZDBEHRAEETZD/HDEZE X—FT3>

B NEEOTHERDAN—R(CERETTEE

RXABZIWINGOVTETIV
BE75Y AN —hT5Y BEV 4 FORDZTS
N | S 3 =i '
FAG FGG !
INKRTZY E »
= FGG
H (> -
= =)

TIAFYIINIS U TET I

ANL—=hTST

JGG

XEFMEBROADE XL,

BiKEEIIREBET I

BEV/7vh

IIKRITYNETIV
TR TYh

EPG

d=m R i

=

»

Uy SETIV

ZODFFTVTYNE TV TZY5

Bo759

=

LEMa D swiss

BE7ZJ BEHTS ANL—bTSY BEV/Tvb
= [
> FVG ESG
TIVRI Tk
YHG —
== -
_FVB XRB
— EBEAER X
TAYIRI b AL—bTSY5
O 79a—>1 ? ? ? 6 0606 ? O 7oa—s1
D775 O SvFrRI—T
e DB g 2y2) D274 \\ /&T"«M = 9 NvIFvk
O ~BFvh o i O ZATUYN Y —bE U7
0 l:l:yir—‘/ﬁ"?‘y*‘/v— - — i O val—4—
O ryil—s— — = =HH (6 EFS=PZLIN
(T BT =PZ LA e @ oL vk




HMEBESICOVWT

B series

LEMO B> U =X, SEIELF T aveT7 oY -2 RIRT 22 EICKVRBEVARICHSTEET,
UTICHATIHEGESOREAXICLIN. ZNOoDIEILDMEKREZVEDDHERES THEEICIEECTEET,

BIEEHAIN LEMOB v U—Xa22%1k. ROFrvsURMR-TRELET,

o= s F N :
Va7 MBU3O6(CIILIHA[IDI62]Z:
7YY=y vk MBU3O6(|ICIILIHL[|ID][62 |
| | I 1T 1 1 5
B E 47y k B30 6(CIY[IM[:
h7< MBU306([C||LIHAI
ST DIETE =TT —7
By =777 RIF6 =S58 BEIVEILDEBE RKETT—T7 L
3fTEHIEF—AREERLET, IIN—THEEBELET,
1~ —Y8R)
Fokich
Z:RY=THNvIFvH
V=2 \ BT A=y AHEOBEOEIEE
BV U—RT7 75 HEIE8R—I~B T:FFa70
I NBTIvY)
A:EF(TL—)
. . R (LyFR)
AvH =47 G (ZY—2)
“2” [$FH5 0~7 50 e
‘3 im BOEHO—F (B KV U—X)34 =Y
T REBE-ESRE
"8 AME SRS
‘9" XA SEERES .
(5 m) dLy o AX
B AV — O (B, K U —R) 15 =— I~ }?fi K% 3
: v K — —~
BH(ZBDBE ALy h&A7
2~6 4> £ T RIS A D:fR#By U—XaL vt
M: 7Y &= A XBLU—XaLyh
TR — L& EE:E;—K]:'_F
C:HE /ALD-EHET ZOMIBRET LY ET 2 e .
. CEBHO—F (BK Y U—X)34 R—3
NE®R —o s L2 L RHRAR SRR ”
L:7WNI=Zg L PILRALD-E
SIAT YL RZXF—IL(SUS304L) R X
(Ty&—zib, abyhFvh) 3/g7}747
T:27 YL RRF— /L (SUS304L) A A R-FATSY
(Tog—=yxb  ZyFRY=7_ aLyvbFvhk) C :*Z_E"%
U:ZF > L X2 F— L (SUS304L) D :A2=TV - RIRA
(Foa—v o, Ty FAU—7 £REBH. ALY ALY EF YR L AX— AR
P:PA6 (CRF, CRG, CFF 7U v Y775 D%) M: X2 -E&
X T INIZ L BRIy Lo & N @ AR =T > b E AR A
G:PEEK ($ 4 X1D &) vV 90C(LR) 7Y ¥ RiRAY
KB 77vor70LH-o% D EGGD & xib, 35 & HEEDBH D HIHH
P:PSU(HAX2. 30 H)
R:PPSU (¥ 1X2.30 %) A Y —HE
H:PPS(ZDibEHR= v ILh> =4 L) L : PEEK (‘i;u}_o,fg;ﬁ)
(58)) . ON
ATV YS(BIKY U=R)29 "= L;HE]EEK (EEZH)
BiAvsal—g— (B, KS U= )29 ~—
2){BL.3B.309 .4B.304 . 4B.307.4B.320
5B.304, 5B.350 (2D W Tl FALTITRED
LrevET,
*FGG.1B.306.CLAD62Z
=70 aALy BRI 757 1BV U—X. ZM(6EY)ERIOLD>EH LS. PEEK /¥ ¥ —h. FR-BALMIFIAVYZIE. $AX62[Z #aLyh. RU—THNyIFvE

BoRfiERA 40T DR, T



ARZI)VINGIVTETIV

Wi
R, [UEMER BEAWER
LS fi& 2 LS fi& 2 %
A > 5000 cycles ¥ | IEC 60512-5 test 9a Y—)bFav% | at 10MHz >75dB IEC 60169-1-3
BE up to 95% at 60°C HE at1GHz > 40 dB IEC 60169-1-3
BEBH - 55°C, +250°C % HOLAYEERS 1)L PEEK A2 Yal—8—. Y UaV0U Y IERLE
iR 10-2000 Hz, 15g IEC 60512-4 test 6d FGGEE GG ARYEDEHADE TEIELE AT AT VELT, 37
it 2 1 100g, 6ms IEC 60512-4 test 6¢ BRI MR REWIBICOWV T RATIER D2 07 ORI RO
BKEBERT AL > 1000h IEC 60512-6 test 11f MR =I%ETBIEN,
REEIEEL IP 50 IEC 60529 1) FEGETILICDWTIE10004 41 2 )b,
KMEHFIU— 55/175/21 IEC 60068-1
FCC AML—=bTZT. F—(G) Tl
F—(ADSMR) (=7 balbvhk

IN—YF 2 IN— & (mm)

EFL | =% || A L M | S1 ] S2

FGG 00" 64285205 | 55| 5

FGG 0B 9.5]360(260| 80| 7

FGG 1B 120| 43.0/32.0 |10.0| 9 oL

FGG XB 13.0 |44.0/33.5/11.0| 10

FGG 2B 15.0| 50.0| 38.0| 13.0| 12 M

FGG 3B 18.0| 58.0| 43.0| 15.0| 14 T

FGG 4B 2501 75.0/ 57.0| 21.0| 20 [} &

FGG 5B 35.0103.0| 78.0| 31.0| 30 1

(BB H:r—TIWTvEr 7Y BY—X) 108X —J[M1] 52 |s1

AE )00 Y)-ADOREDT A UISHERBVET,
AZATFEY ETIVERERTATH ()

(00 NIM CAMAC

ARL—bTS55. F—(G) ElZF— (AHDSM) 2
F—TIWaALYRERYRYY—TIC T4y T BFvE

IN—YF 2 IN— & (mm)

£70 |ou—z| A \ L \ M \ ST \ 52
FGG | 000 | 64287207 55| 6
FGG | 0B 951350 250 | 80 | 7
FGG | 1B | 120420310 [10.0] 9
FGG | XB | 13.0|47.5]37.011.0 10
FGG | 2B | 15.0/49.0]|37.0]13.0] 12
FGG | 3B | 18.0/565|41.5|150| 15
FGG | 4B | 25.071.0]53.0]21.0 20

(BR) K r—7IT7vEr TV BYI—X)108R —J [ M1 ]

AR )00V —XDOREAD T HAIEthEENE T,
HRATFFY ETIVERERT AT 1Y)
2) TEXBSE, IN—YF Y N—DREIT(Z) ZDFTLREL,
NYRY) =TI R ICTELEEL,

BRI 77— (RVRYY—=7) 87X =

(00 NIM CAMAC

=L

—
=]
=

|0 A—]

€ AL —+TFS57 5E@RF—(G). s —7)balbvh
IN=YFIN— ~FiE (mm)

e7b |vu—z | A LM ][5

| JGG 0B ] 95[320[220]80 [7 |

(BB #:r—7IWT7vEr 7Y (BY)—X) 108X —V[M4]




APL=hT3T.%—(G) E=lE

BEBSS s (AnBM). SYFEL. F—TFhalvh
IN=YF 2 IN— <Fi% (mm)
7 DAY A ‘ L ‘ M ‘ S1 ‘ S2
FFG 0B 95| 36 26 8 7
FFG 1B 12.0| 43 32 10 9
FFG 2B 15.0| 50 38 13 12
FFG 3B 18.0| 58 43 15 14
FFG 4B 25.0| 75 57 21 20

(BR) B r—TN7yE>r7) (BY)—X)108~X— [M1]

~L

S2

~M

g A

St

AbL=bTF7.F—(G) EEEF— (ADSM).

ENG e Ty iy Ty
IN=YF 2V IN— ~Fi& (mm)
EFL | YU—X A‘B‘L‘M‘N‘&‘SZ
FNG 0B 9.5|15.5| 36.0/26.0| 140| 8 | 7
FNG 1B 12.0|18.0| 43.0/32.0| 140 | 10 | 9
FNG 2B 15.0 | 21.0 | 49.0/ 37.0| 160 | 13 | 12
FNG 3B 18.0|25.0| 58.0/43.0| 190 | 15 | 14 =L
FNG 4B 25.0132.0| 75.0/57.0| 230 | 21 20 ~M
FNG 5B || 35.0|42.0|103.0/ 78.0| 300 | 31 | 30
(BB B r—7L7vtr7U(BYU—X)108X— [M1] /V — _ * ‘
R A= TAEMRIERE S — L O—F VI DRAF YL ARF — L 4 % o - < o
k i i o) {
s2  [s1
FEG APL=bTF55 . F—=(GQ) FizldF— (ADSL) . =7 alLvb.
7aYb=NVEXUONXNYRIVY=TRBEEF VM) (IREIRETIP541HY)
IR—=YFIN— 5% (mm)
EFL | PU—X A‘ L‘M‘S1‘82
FEG 0B 11.0/35.0[250| 8 | 7
FEG 1B 13.5|42.0/33.0| 10 9 ~L
FEG 2B 16.5|48.0/36.0| 13 | 12 "
FEG 3B 19.0( 565|415 15 | 15
(BR) #:5—TLTvESTY (BSU—X) 108~—3 [M1] ol <
ER ) TEXEFE NNV FUN—DREIC(Z) DT TLEXL, X T
NURY)=TERN LA LTEE LN, L
BRI 7Y — (NN =T)8TR—=2 & s1
FDG AbL—=bFSH. QYT IN—Var,
F—(G) FEEF—(ADSL) . =70l v
IN=YF 2V IN— <Ii& (mm)
EFL | SU—X | A ‘ L ‘ M ‘ s ‘ s2 L
FDG 1B 12 | 68 | 57 | 10 | 9 =
FDG 2B 15 | 79 | 67 | 13 | 12 ;
(BR) B r—TLF7yEr T (BY—X)109X—T[M2] ol <
I '

S2

S1

R BiEHRHLOTOE.

9



BE757.FvMED.

L maxi
F—(G) &k E— (AHBL)
N
N=YFN— 3% (mm) s3 M
N
EFN | SU=X A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘N1)‘S1‘S3 T
FWG 0B |[14.0[12.4] M9x0.6] 1.8]22.5/14.5[19.5] 8.2] 11 i i A O ‘ J
FWG 1B |[18.0/15.8|M12x1.0| 2.9| 24.9| 17 |24.8]10.5] 14 ° Y T
FWG 2B |[19.5/19.2|M15x1.0[ 4.1] 28.6] 18 [27.3|13.5] 17
FWG 3B |125.0/25.0|M18x1.0| 4.2] 32.1] 23 [315[16.5| 22 - o1
(BE) #: /AR AYIE (BYU—X)99X— [ P9 |
FEE NIV TAVEINEDIFEBADRARTT .
FAG BEZ7ZY7.7vFkL.FvrES.
*—(G) ¥7zIE%— (ADSM,R)
IN—=YF 2 IN— 3% (mm) =L maxi—=
EFN | SU—X A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘N‘>‘S1‘SS . )
M—»
FAG 00 8 [10.2] M7x0.5] 2.9]18.1] 9.0/15.0/6.3] 9 o r
FAG 0B | 10]12.4] M9x0.6| 4.2]20.8/11.5/18.9] 8.2 | 11 f ?
FAG 1B |/14]15.8|M12x1.0| 5.4]25.2[12.5/21.6/10.5| 14 @ 5 ‘ <
FAG 2B |[18]19.2]M15x1.0] 6.0]28.7/13.8/23.9/13.5| 17 |
FAG 3B | 22]25.0|M18x1.0] 5.8]32.1/17.0[30.2[16.5] 22
FAG 4B |[2934.0|M25x1.0] 6.8]37.1/20.5/34.7/23.5| 30 Emaxi | | \S1
FAG 5B |/4040.0|M35x1.0] 6.847.1/28.0[42.8/33.5] -
(BE) #: /XL AYIE (BSU—X)99X—[P1 |
AR 1)U TAVERIMNEDFEBADBRARTYT 5BV —Xik. OvF Iy v—
XF—=N=Dvr— IR ET . AR FYNEDIFTMRLET .
IIK(90°)7ZJ.%—(G)Fkld
F—(ADPS5M,R). F—=7aLvb L
JS—YFN— <tk (mm) s1 M
EXT A‘H‘L‘M‘S1‘Sz‘53 E : I
IS
FPG 00 75] 18 [245[165] 65| 5 | 5.3 e = !
FPG 0B 95| 23 |30.0]200] 80| 7 | 80 e s
FPG 1B |[12.0] 29 |36.0|250[11.0] 9 [100 s3
FPG 2B 15.0 | 35 |41.5]29.5|13.5| 12 |13.0 SE
(BR) B r—TNF7yErT) (BY)—X)108X— [M3]
FHG IIKR(90°) 7Z5.%—(G)FkId L
F—(AH»S5M,R). F=70aL vk S1 . M -
IR—YF 2 IN— <% (mm) = 1 :
1] E <
EFL | SU—X A‘D‘H‘L‘M‘m‘SZ‘SB ‘ : ;
] H=N
FHG 3B |/19.0]10.0]37.0[50.0]35.0] 17 | 14 [ 15.0 ! ot
FHG 4B |[26.0]15.0]52.0|67.0]49.0] 22 | 20 | 21.0
FHG 58 ||36.0|21.0|74.0|90.0]650]| 32 | 30 | 31.0 S2
(BR) B r—TLF7yEr7)(BY)—X)108X—T [M3] J o
EE 100V —XDORAD T YA IEthEEOET ., (00 NIM CAMAC AXOJFFYETFIVERERTATH 1)
FSG Anglissimo EA75J.%—(G) £/Id
F—(AH»SM) . F—=7arLvp L
K=Y F> 15— % (mm) M
EFN | SY—X A‘H‘L‘M‘S1‘SZ i E_||] 1
FSG 00 8.0|18.1|24.8 /168 5 | 7 I i
I
FSG 0B | 10.0]22.4]303|203] 7 9 z \ o,
FSG 1B |[12.0]26.4(365]255| 9 | 11
FSG 2B ||16.5|34.5]44.0/320] 12 | 15 SEL

(BR) H(EN): A —T N7yt 7Y (BSU—X)192~X—2 [M5]

10



BE/Tvb. FyMED.

F—(G) £XI3F— (ADS5M,R)
IN=YF 2 N— % (mm)

f=—L maxi—=

EFN | YU-X A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘N1)‘S1‘SS
EGG 00 | 8[10.2] M7x0.5) 6.0[15.5]1.0]13.7] 6.3] 9 s § "
EGG 0B | 10/12.4] M9x0.6| 7.0/20.7| 1.2]19.1| 8.2 11
EGG 1B |[14]15.8|M12x1.0| 7.5/23.0/ 1.5[21.1[10.5] 14 ? ?
EGG XB [16]19.0/M14x1.0| 7.0/23.5) 1.5 20.0|12.5] 17 3 ! 4 <
EGG 2B |/18/19.2|M15x1.0| 8.5/26.7 1.8|24.6/13.5) 17 T ]
EGG 3B [22]25.0/M18x1.0/11.5/30.7| 2.0 | 28.1|16.5] 22
EGG 4B | 28]34.0|M25x1.0[12.0/35.7| 2.5 |34.1|23.5] 30 E maxi \g
EGG 5B |/40(40.0|M35x1.0[11.0/43.5] 3.0 |39.633.5| -

(BE) #: /AR HYIE (BSU—X)99X—[P1 ]

AR )OIV TAVEINEDFEBEDRARTY .
2)EGG.28.304.CLLEEGG.28.307.CLLIFULS508ARIEE AT o

5B =X 7=/N=DvIv—ERBFYNEDIFTHBLET

F—RETHEEE/ Ty FYMNED.
F—(G) FERBF— (ADSM)

IN=YF 2 N— <I7& (mm)

EFL | SY—X A‘ B ‘ e ‘ E ‘ L ‘ M ‘ N1)‘S1 ‘33 = bmaxi =
ENG 00 8 [10.2] M7x0.5] 6.0/15.5] 1.0[13.7] 6.3] 9 N
ENG 0B |[10]12.4] M9x0.6] 7.0/20.7] 1.2/19.1] 8.2] 11 ss  _(l.m

ENG 1B? |[14|15.8|M12x1.0| 7.5/23.0| 1.5 |21.1/10.5| 14
ENG 2B 18119.2|M15x1.0| 8.5/26.7| 1.8 |24.6/13.5| 17
ENG 3B 22|25.0M18x1.0|{11.5/30.7| 2.0 |128.1|16.5| 22
ENG 4B 28 /34.0|M25x1.0|12.0/35.7| 2.5 |34.1|23.5| 30

(BR) B AR AYIRI(BSU—X) 99X—I [ P1 ] E maxi St

AR DIV TAVEINEDFEBADHEARTY .
2) 1B —ADT7—AZJIE LRICDEET,

~— @ B—s

oy
AWiIE

-~ G A —

BE/T7vbh. FYMED. F—(G) =l
F— (AD5M,R) . REHL> I

IN=YF 2 IN— <Ii& (mm)

£ | SU-X | A ‘ B ‘ e ‘ E ‘ L ‘ M ‘NU ‘81 ‘33 ~—L maxi—
EHG 00 8.0[10.2] M7x0.5]2.0]15.5] 8.5/13.7] 6.3] 9 ~—N—
EHG 0B |10.0/12.4] M9x0.6| 2.0]19.5/12.5/19.1] 8.2 11 % -~ M
EHG 1B ||14.0/15.8|M12x1.0| 4.0| 21.7[12.0/ 21.1|10.5| 14 ‘

EHG 2B |[18.0[19.2|M15x1.0/ 5.1| 22.7[12.5| 24.6[13.5] 17 i i i
EHG 3B |[22.0/25.0/M18x1.0| 7.1]30.7[13.5/30.3]16.5| 22 s ® S s
EHG 5B |40.0]40.0/M35x1.0| 2.5 | 43.5/28.0/38.5/33.5| - ! !

(BR) #: /AR HYIR (BYU—X) 99IN—Y E maxi s1
AR DI TAVEINEDF EBADHEARTY .
EBY =X T—=N=Dvv—ERBFYREDIFTINRLET .

R gifEHRHLOT0E. 11



BEV/Trvb. FTYNBDH. F—(G) £k
F— (ADS5M,R) NV 7RIV EYVERY )

/\’—“/j"//\'— Tj—if (mm) j=—L maxi—s

2

z

EFNL | PU=X A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘NU‘P‘&‘SZ

EEG 00 [10] 9.5] M7x0.5] 2.3]15.5] 2.5]13.7] 6.0] 6.3] 7.5 ~P-
EEG 0B |/ 12[12.5] Mox0.6] 2.4/20.7| 2.5[19.1] 63| 8.2] 9.0 S M
EEG 1B | 16 [16.0|M12x1.0| 6.5/23.0] 3.5|21.1[11.0]10.5[13.0
EEG 2B |/ 20 [20.0/M15x1.0] 4.3[26.7] 3.5[24.6] 9.0/13.5/15.0 f = f
EEG 3B | 24 [25.0/M18x1.0] 6.1]30.7] 4.5[28.1/12.0|16.5/20.0 R ° 3
EEG 5B || 41]40.0/M35x1.0[13.5/43.5| 5.0 39.6]19.5 |33.5/38.0 | ] |
(B B /AR AVIR (BSU—X)99X—T [ P1] s2/E maxi
AR 1)U TAVEINEDHEHBADRAKRTY . 3BESBYY—XE. AZHIFYNEDIFTH
RBUET. 5B U— IRy v —REBLTVE B A,
EFG BE/Tryb. FYyMB. F— (G) F¥ldF— (ADSM).
SIWVEIL2DDTFYMB. OV T & Ny I NRIVEYVERY 11F)
IN=YF 2 N— ~Fi& (mm) [=— L maxi—={
EFL | PU-X A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘N”‘P‘SZ N
| _EFG 0B |[12[12.5] Mox0.6] 5.5]20.7] 2.5[19.1] 9 | 8] ~P-
M

(BB H: /AR HYRR(BSU—X) 99X —
AR D)UY TAVERINEDREBAEDRARTY .

f~—@ B—=|
F@ﬁ
.

oA -

S2 L E maxi
ECG BEVrvbh. Fyh2M@. ¥—(G) £+ — (AHSM,R).
(IS ISR KBV 1)
IN=YF 2 N— <Ti%& (mm)
f~—oL maxi—={
EFNL | PU=X| A ‘ B ‘ e ‘ E L ‘ M ‘ NT) ‘ S ‘83 "
ECG 00 10 |10.2| M7x0.5| 4.3|13.7| 2.5|13.7| 6.3| 9 s3
ECG 0B 12 |12.4| M9x0.6| 5.5/20.7| 2.5|19.1| 8.2| 11
ECG 1B 16 |15.8|M12x1.0| 6.0/23.0| 3.5 |21.1|10.5| 14 ¢ T
ECG XB 18 |19.0|M14x1.0| 6.0/ 23.5| 3.5|20.0|12.5| 17 Qg é[ :
ECG 2B 20 {19.2|M15x1.0| 6.5/26.7| 3.5 |24.6/13.5| 17 i ¢
ECG 3B 24 125.0/M18x1.0| 9.0/30.7| 4.5|28.1/16.5| 22
ECG 4B 30 [34.0/M25x1.0{10.0/35.7| 4.5 |32.6|/23.5| 30 S1/E maxi
ECG 5B 41 {40.0 /M35x1.0| 9.0/43.5| 5.0 39.6/33.5| -

(BR) B /ARILAYIR (BS—X) 99X —
AR NIV TAVERINED B EDRAKRTY . 3B.4BESBY ) —Xid. A= HIFyh%E
DIFTHBLET 5B —XE. 7= /=Ty v—EARFYIEDF TIRLET .

12



BE/7vbh. Fvh2ME. ¥—(G) £/=ld3F¥— (AD»5SF,R) .

ECG TV MERBAAN =RV RIS I NRIEVERYFT)

N=YF2N— & (mm)

=X || A ‘ B ‘ e ‘ E ‘ M ‘ N ‘ S1 ‘
ECG 00 10 |10.2| M7x0.5| 43| 2.5 |13.7| 6.3| 9
ECG 0B 12 |12.4| M9x0.6| 5.5| 2.5 |16.1| 8.2 11
ECG 1B 16 |15.8|M12x1.0| 6.0| 3.5 |[19.8|10.5| 14
ECG XB 18 |[19.0/M14x1.0] 6.0| 3.5 |20.0|12.5| 17
ECG 2B 20 [19.2|M15x1.0) 6.5| 3.5 |121.8|13.5| 17
ECG 3B 24 |25.0M18x1.0) 9.0| 4.5 25.8|16.5| 22
ECG 4B 30 |34.0M25x1.0/10.0| 4.5 |29.8|23.5| 30
ECG 5B 41 |40.0M35x1.0) 9.0| 5.0 |36.8|33.5| -

(BR) B /ARILAYIR (BY—X) 99X —

¥ :PCBR&IFE101,102X—[P15]
% : ZOAVEINRATIFARAV R MIZDE@ @ T Y NETIVCERTEET .,
RE(W FIAVEINOBICE>TREVET  HPCBABIIE (AL —RTU RO
ZIMDREZ)103X=U B,
3B.4BESBYY—XF. A= HNFYrEDIF TMSELET . 5B —Xid, 7 —/5—
Doy —ERBFYNEDIFTHRLET .

w

T 3

N—

S3 M

~—0 B—=

AT
[ ]
oA~

S1/ E maxi

BEEV/7vbh. Fyr2ME. —(G) £/=ldF— (AHSF)

29 U RERAI VK (90°) A&7k (8 2N F W EVRY )

IN=YF 2V IN— <Fi% (mm)

S0 — N

)= A‘ B‘ e ‘ E ‘M ‘max‘81‘
ECG 0B 12 |12.4| M9x0.6| 2.4 | 25183 | 8.2 | 11
ECG 1B 16 |15.8|M12x1.0| 6.0 | 3.5 |20.3|10.5| 14

ECG 2B 20 [19.2|M15x1.0| 6.5 | 3.5 |22.3|13.5| 17

ECG 3B 24 |25.0/M18x1.0| 9.0 | 4.5 |25.8|16.5| 22
(B8 #: /XX YIR(BS—X) 99X— [ P1 |

:PCBRHIR104X—

B ZOARAVRIRNEATIENY I NRIDESBRIGFFZRATTRXTOV T YRNETIL
ICEATEEYT RS(L) BAVEIMNOBICE>TREVET . #PCBRBIFR (TILARTY
YRAVEINMIEEY 7V 104N—T B,
FZ2AVEIRBICIEEXICEVI KELEEELF—V T YD HYET . 3B U—XEa=HI
FTYREFIFTMRLET.

(%]

T 3

- 20 mini h

N—

S3 S1 M

‘<— 94‘
-~ GA—»

l~—oB—~

E maxi

@ TUVMERBAN =M T yb,
*¥—(G) ¥+ — (AD5B)

sti% (mm)
SY—% A‘B‘H‘K‘N
| EzG | o0 |68 7 [508] 7 |14 ]

(B18) #:PCBR&WE101~X— [P15]
+7UUNERABEREY S VN (BYU—X) 103X—[P16]

IN=YF U N—

TN

2 0.5

20.7

B~

™

®

=0 A=

|~ K|

TV MERBAANL =M/ T,
F—(G) ¥EEBEF— (ADSF)

N=YF>—

3% (mm)

SY—% A‘B‘H‘K‘N
EZG | 0B | 9 | 10 | 7.62] 8 |150
8

9

T

EZG 1B i 12 | 7.62 19.0

EZG 2B 14 15 |10.16 22.5
(B8B) H:PCBRHIFE101 X~ [P15]

+7UVNERABEY YN (BYU—X) 103X— [P16]

AR RE(DEFAVEINOBICIOTERBYEY . 5 PCBASHITE
(ARL=RTU PRIV EIPDRE) 103X—IUBE,

WMLS

N——

=@ A

K|

R BiEHRHLOTDOE.

13



EYG TIUMERAAM =) Ty b FYNE®.
F—(G) FERF— (ADSF) Ny I NI KUBYFIT)

IN=YF 2 IN— <Fi% (mm)

70 | SU—3% A‘B‘C‘D‘ o ‘E‘M‘N‘P‘&

EYG 0B 12]10(12.5| 7.62| M9x0.6|2.6|2.5/15.0| 6.0| 8.2
EYG 1B 14112|16.0| 7.62|M11x0.5/5.0|3.5/19.0/10.0| —
EYG 2B 20]15]19.5/10.16|M15x1.0/7.5{3.5|22.5/13.5|13.5

(B #: /5% By E(0BE2B Y —X) 99X —J [ P1 |
(BR) B /AR AYIR (1BZU—X) 99X— [P10]
(BR) H:PCBR&WIE101X—2 +103~—[P16]

>

z

I

-9 P
W S1 M

©
EE RS (L) AV EUNORICE S TRRVE T, HPCBRABIIE (APL—PTUZ R s
VEINDEE) 1038~ TBHE, ) S L — | 0
(@] ® <
] 4]
E maxi
V=) vyb. = (Q) £EEF+— (AHDSM,R).
r—7narvhk
IN—=YF 2 N— <Fi& (mm)
EFIL [ IU=X | A ‘ L ‘ S1 ‘sz
PHG oo" 6.8/26.0| 55| 5
PHG 0B 95/355| 80| 7
PHG 1B 12.5|40.5| 10.0| 9
PHG XB 13.0|46.0| 11.0| 10
PHG 2B 16.5|47.0| 13.0| 12
PHG 3B 19.0|56.0 | 15.0| 14 q
PHG 4B 26.073.0| 21.0| 20
PHG 5B 36.0/99.0|31.0| 30 i
(BR) #:5—TL7vE> 7Y (BYYU—X)108~— M1 3
AR 1) 00V —XDRADT AU IdthEBNET,
(00 NIM CAMAC HAOFFFYEFILERERT1FHA) S2 S1
m ZV—=J45vb F—(G) EEIEE— (AHSM).
F=TNALYRERVRKV)=T72RF v
IN=YF 2 IN— <Ii& (mm)
EFIL [ U=X | A ‘ L ‘ S1 ‘sz
PHG 00" 6.8/34.0| 55| 6
PHG 0B 9.5|345| 80| 7
PHG 1B 12.5[39.5| 10.0| 9
PHG XB 13.0|49.5| 11.0| 10
PHG 2B 16.5|46.0 | 13.0| 12
PHG 3B 19.0|54.5| 15.0| 15 <L
PHG 4B 26.0|69.0 | 21.0| 20 *
(BB) B r—7L7vtr7U(BYU—X)108X— [ M1 ] [M <
AR 100V —XOREADT AU IEthEBOET . $

(00 NIM CAMAC HAOJFFYETFIVERFRTATHA2)
2) ARG N=YFUN—DORBIT(Z) ZDIF TS,
ANYRDY =T RBR LIS TEXLSTEE LN,

BRI 7Y )—(NURU)=7) 87T =2

14



V=79 b. FYyMED. F—(G) FEEFF— (AHSL,R)
F=7NnaALyb.Fv¥—KJ))—-2

IN=YF 2V IN— ik (mm)
EFL | YU-X A‘B‘L‘N‘S1‘82
PNG 1B 12.4|18.4 1 40.5| 140 | 10 9
PNG 2B 16.5|22.5|47.0| 160 | 13 12
PNG 3B [ 19.0]26.0|56.0] 190 | 15 | 14
PNG 4B 26.0| 33.0| 73.0| 230 | 21 20
PNG 5B 36.0 | 43.099.0| 300 | 31 30 ~L
(BR) B r—TNF7yEr T (BY—X)108X—2 [ M1]
EE A —TNEHAUEE S~ O—F Y IDRAFILARF — I / = i 1
3 @:ﬂ% | g i
K : b
sz [s1
PKG BEVTrvb. FYNED.
F—(Q) FLEF— (ADSM,R) . F—=7alL vk
IN=YF 2 N— ~Fi% (mm)
5 | YU—X A‘ B‘ e ‘E ‘ L ‘M‘S1‘82‘S3
PKG 00 8 (10.2] M7x0.5| 6.5/26.0/ 1.0| 6.3| 5| 9
PKG 0B 10 |12.4| M9x0.6| 7.0{35.5| 1.2| 82 7 |11
PKG 1B 14 115.8|M12x1.0| 7.5/40.5| 1.5/10.5| 9 |14
PKG 2B 18 |119.2|M15x1.0| 8.5/47.0| 1.8|13.5| 12|17
PKG 3B 22 |25.0M18x1.0| 11.5/56.0| 2.0 | 16.5| 14| 22
PKG 4B 28 |34.0 |M25x1.0/ 12.0| 73.0| 2.5|283.5| 20| 30 M
PKG 5B 40 |40.0 |M35x1.0{ 11.0/99.0| 3.0|33.5| 30| —
(BR) #: /N HYIE (BSU—X) 99X~ P1 | ft
<< om
(BB B r—TL7vtEr T (BYU—X)108X— [ M1] s ©
&% 5BYU—XET—/N=DvIv—ERBF YN EMT THRLET . ¢ l
S1
PEG BEVT Vb Fyh2Mi. #— (G) £=3F— (AHSM,R).
F=70aAbyb (SN INRIVEYBRY )
IN=YF 2V IN— <Ii& (mm)
EFIL | VY—X A‘ B‘ e ‘E ‘ L ‘M‘S1‘82‘83
PFG 00 10 |10.2| M7x0.5| 5.3/26.0/ 2.5| 6.3| 5| 9
PFG 0B 12 |12.4| M9x0.6| 5.0/35.5| 2.5| 8.2| 7 |11
PFG 1B 16 |15.8|M12x1.0| 5.0/40.5| 3.5[/10.5| 9 |14
PFG 2B 20 [19.2 |M15x1.0| 6.5/47.0| 3.5|13.5| 12|17
PFG 3B 24 |25.0M18x1.0| 9.0/56.0| 4.5|16.5| 14| 22 | L
PFG 4B 30 |34.0M25x1.0/11.0|73.0| 4.5|28.5| 20| 30 S3 M
PFG 5B 41 |40.0 |M35x1.0{10.0(/99.0| 5.0/33.5| 30| —
(B 3 ARLAYRR (BSU—X) 99~— [ P1 ] f
m <
(BB & 5—T L7yt T (BYU—X)108~—Y [ M1] ° s
% : 3B.4BESBYU—XIE. A= ANFYhEDIFTINRLET . 5B —XIE 77—/ — ] ¢

Ty —ERBFYNEDFTIRUET .

S2 S1/E maxi_| |

R BiEHRHLOTDOE.

15



BEVT Y FTYMBSH. F—(G) FlEF— (ADSL).
=Ly USRIV EYERYF1T)

IN=YF 2 IN— ~Fi% (mm)
EFIL | JU=X | A ‘ B ‘ e ‘ E L ‘ M ‘ S1 ‘ S2 ‘84 ‘ P
PEG 3B 24 | 25 |[M18x1.0| 5.0) 56 | 4.5(16.5| 14| 20 | 12

PEG 4B 32 | 34 |[M25x1.0/{12.5| 73 | 5.0 (23.5| 20| 27 | 20
(B #: AL AYRE (BSU—X) 99X—I [ P1 ] =L
(BB B r—TLT7vtErTU(BYU—X)108X— [ M1] ~—P—
% 1 4ABSU—RICE TSV UIC0US A EET . % M
s T Ef
S2 E maxi S4

BENTF.FYMEBDH. 7530 OKREMICF— (G) £EI3F— (AEJ).
RHAIRFEEBICF — (J,KE/=(EM)

IN=YF2IN— aY&Jh
EFN | YU—X ‘ A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘S1‘83
RGG"| 0B AR XA |12]13.8|M10x0.75| 8.0/ 34|2.0| 9.0]12
RGG? | 0B AR XA [12]13.8|M10x0.75 8.0/ 43|2.0| 9.0/ 12
RJG 2 XA
RGJ AR *2

0B 12 [13.8|M10x0.75| 8.0| 34 |2.0| 9.0| 12
RAK A | #2 X
RGM AR *2
RGG3®| 1B AR XA [16]19.2|M14x1.00| 8.5 47 |2.5/12.5|17
RJG 2 AR

1B 16 [19.2 |M14x1. . 2512517
el o G 1819 x1.00| 8.539|2.5/12.5
RJG 2B KR 22150 |21.5 |M16x1.00,12.0| 44 |4.0/15.0| 19
RGJ XA + 2
RGJ 3B AR 4Z | 25|27.0/ M20x1.00/32.0| 53 4.0/18.5| 24
RGJ 4B AR FZ | 34/34.0|M25x1.00/50.0 65 |4.0{23.5]30

(BR) H:/AXILHYIR(BY—X) 99X —

f®Z 1 1)2aY 27 DH  2)3~5AVAIIDH ) TAVRINDH
ZOBEENTSRTRN=YFUN—DRMLKBAVEINEATZEICT TV IRIFBDEDTY .
TEAXICEWBDS ) —ADF—[FEH T SEEETEET .

-

BB
~— A

S1 E maxi BETFNTEHAXICK)F—DMBERIRLEVET .
HMEIARDEOT2TR=D FTIA AT —%BR.

16



TIEKRI Ty ETI

vy

W AATRY I
FMRORELIZ
FESLIE (um)
BRESR %) cu ‘ Ni ‘ "
s PPS -
NGT2Y T 05 3 —
2BV B 05 | 3 | -
Vit AP % A= 05 | 3 | -
1oval—&— PEEK -
XZ3A¥&Y b Ja>X 05| 3 [15

&% | REORMEMULIEIZLITOBYTY.

Zw )L FS QQ-N-290A £ :1SO 4523

BT
| s PR | B amn
L FU=R 517 Aok | avaoh | A
—aYagh | =YIlb

EPG-XBG 00 302-303-304 1.00 | 1.00 2.0
EPG-EXG | 0B 302 145 | 1.20 4.5
EPG-EXG| 0B 303 170 | 1.60 45
EPG-EXG| 0B 304 130 | 1.10 45
EPG-EXG | OB 305 125 | 1.20 45
EPG-EXG | 0B 306 125 | 1.20 25
EPG-EXG | 0B 307 1.00 | 1.00 2.0
EPG-EXG | 0B 309 1.00 | 1.10 15
EPG-EXG 1B 302 170 | 1.45 45
EPG-EXG 1B 303 160 | 1.85 45
EPG-EXG 1B 304 170 | 1.80 4.5
EPG-EXG 1B 305 130 | 1.55 45
EPG-EXG 1B 306 135 | 1.45 45
EPG-EXG 1B 307 145 | 1.45 2.0
EPG-EXG 1B 308 130 | 1.30 2.0
EPG-EXG 1B 310 1.00 | 1.00 15

EPG 1B 314 1.00 | 1.30 1.0

%% 1) % BRmeEE (RREE ERER) 11TV OERE IR HRIGEETB &,

FUVMERAINE(90°) ) Tyh,
F—(G) EFERBRF— (ADSF) (BALEFZRXDERE)

IN=Yar 2 N—=

% (mm)

AIDJIH[IT]KJ]L]J]N

[EPG.1B.314.NLN ][ 11 [ 21 | 7.7 [14.3] 19 | 36 [15.4]

(B #:PCBR&IE105~—[P20)

#E NV FUN—DEBIC(S) ZMABIET.4DDIFATLEVE4DD
KIBH (M1.6) ICKELETY . (e.8..EPG.1B.314.NLNS)

247

=X
00

00

A
4
Uuut
L E 547
@ 0B, 1B 302
2
1.2
@ 0B, 1B 303
3
1_2
0B, 1B 304
43
0B, 1B 305
0B, 1B 306
0B, 1B 307
308
309
310

© A Moy M®

©,
©50

Q
©a®

|-G Al

(e N—=

@ S ®
020 %
o:::o

@ ®

R BiEHRHLOTDOE.



m FYURERBIIE (90°) V4o vh.,
F—(Q)E/I3F— (ADSF) (IFAFFERBZRDEE)

<% (mm)

I = A[DIH][ I [K]L[N]R

EPG.00.302.HLN
EPG.00.303.HLN 6.8/11.5| 35| 7.0/ 87| 19 | 7.1|5.08
EPG.00.304.HLN
EPG.0B.302.HLN
EPG.0B.303.HLN
EPG.0B.304.HLN
EPG.0B.305.HLN 9.0|14.6| 6.7 |12.6/13.3| 25 |11.7|7.62
EPG.0B.306.HLN
EPG.0B.307.HLN
EPG.0B.309.HLN
EPG.1B.302.HLN
EPG.1B.303.HLN
EPG.1B.304.HLN
EPG.1B.305.HLN
EPG.1B.306.HLN
EPG.1B.307.HLN
EPG.1B.308.HLN
EPG.1B.310.HLN

(B]) 00U—X  H:7UVMERAITILRYZ YR (90°)(BS)—X)105~—[P18]

11.0/16.6| 7.5 |14.0{13.3| 27 |12.6|7.62

N
N

BR

®

Y

=0 A

guu
M16 ﬂ I
0.5 (00)

OB, 1B¥U—X #:7UYRERAIIARY 4 vh(90°)(BZU—X)105~— [P19) @

fg® : OBEI1BIU—XTIE . N=VYFUN—DEAIC(S) ZMABIET . ADDIFALEVZADDXIEYD %% 0.7 (0B15)
(M1.8) ICEELETY ., (e.8.EPG.0B.307.HLNS) @lo :
EXG TUMERBAIIK(90°) VT ybh. Fvh24E.

F—(Q)EEF— (ADSF) (BFAEFLEERDETE)

(NI ISRV KVYERY) 1)
XBG FUVRERBIIK (90°) Ty b . BiRAF Y.

F—(G) ¥EF—(A,B) (NI NRIVEVRYFFT)

RN <Fi& (mm)
N7 ATB[D] e JE[H| I |K|[L[M|N]|Rs3

XBG.00.302.HLN
XBG.00.303.HLN |/10/10.2|11.5] M7x0.5/2.1|3.5| 7.0| 8.7| 19 | 2.5/ 7.1/5.08 9
XBG.00.304.HLN
EXG.0B.302.HLN
EXG.0B.303.HLN
EXG.0B.304.HLN
EXG.0B.305.HLN ||12|12.4|14.6] M9x0.6|4.5/6.7|12.7|13.3| 25 | 2.5/11.77.62|11
EXG.0B.306.HLN
EXG.0B.307.HLN
EXG.0B.309.HLN
EXG.1B.302.HLN T (e o
EXG.1B.303.HLN z 5 |3
EXG.1B.304.HLN e e
EXG.1B.305.HLN v

EXG.1B.306.HLN 14]15.0/16.6|M11x0.5| 7.5/ 7.5|14.0/|13.3| 27 | 3.5|12.6|7.62|13

EXG.1B.307.HLN
EXG.1B.308.HLN
EXG.1B.310.HLN

(B /XX AYIE (00,0BS)—X) 99— [ P2] (1BZU—X)[P10]
(BEB)002U—X  H:ZUVRERBILRYS v (90°)(BS—X)105~X—[P18]
0B, 1B¥U—X #:7UVNERRA TR/ vk (90°)(BZU—X)105~— [P19]

5% OBE1BYU—XTIE N=YF U N—DRBIC(S) ZMABIET. 4DDIFALEY EZADDXIBD
(M1.6) ICEELEY ., (e.8..EXG.0B.307.HLNS)

3.0 (00)
3.2 (0B-1B)

0.5 (00)
2 0.7 (0B-1B)

M16_ | |Emaxi

‘«76 ——‘

l~—0 A—s

Tl

Q

l~D—

18



TIZAFIIINIPVIETI
ZhBDIAXRY A EERORARO BRI RN ERENDHO0SHRICSEOLET,
SYFRU—T. GBT— A5 TTY DREHCKY. BEAEDERICAKT SEMCREBRIBUET,

L Es30il:pka
ey, RIZRY

& ;
)= &
il PEEK | PSU |  PPSU ol
&) FF1TN(~-v1) | BFEEIFIL— JU—LA -
A > 5000 cycles | > 5000 cycles | > 5000 cycles IEC 60512-5 test 9a
RE upto 95 % at60° C -
REE - 50°C/+250°C | - 50°C/+150°C | - 50°C/+180°C -
HEmE 1D > 200 cycles ~20 cycles > 100 cycles IEC 60601-1 § 44.7
BRIt 2 PR R -
% 1 1) AF— L
FGG APL—=bTZT . F—(GEAIIJ).
F—=7NaALYP. PEEK7&—=21l
IN=YF 2 N— <Fi% (mm)
EFL |[YU—X| A | L | M| 82
FGG 1B 13.5 | 43.0| 32.0| 10
FGG 3B |/ 19.0|62.0|47.0| 15 ~L
FGG 4B 26.0 | 78.5| 60.5| 20 X -~ .
(BR) B r—TL7vtEr7U(BYU—X)108X—2[M1] _ ;
LA
| =
S2
FGG APL=bT ST F— (GELIFJI) . =T NhalLvb,
PEEK7 2= T WENVRYY=JBEERF YA
IN=YF 2 N— ~Fi& (mm)
AFrREHBBOER
EFL | YU-X | A ‘ L ‘ M ‘sz
FGG 1B 13.5]42.2|1312|10|| ¥ARTOALYMATH
FGG 4B ||26.0|83.2|65.2| 20 M82 JLw kBl kD& L
(BR) B r—7 L7yt 7U(BI—X)108X—T[M1] M
AR 1) TEXEHE N—YFUN—DOREIC(Z) D T, |
NYRYY =T BRI LTS, !
BRH: 7Y U— (KINY=7)8TR—Y Hm ‘ ID‘ <
S|
ke
FGY AML=bTZT. %= (Y). F=7NaLyb,
PSUZx%IZPPSU7 42— 1)L
IN=YF2N— ~Fi% (mm)
EFL | SU-X || A ‘ L ‘ M ‘ s2
FGY 2B 16.5 | 50.5 | 39.5| 13
FGY 3B |/ 19.0|58.0|43.0| 15 L
FGY 4B 26.0 | 76.2 | 58.2| 20 iy
(BR) B r—TL7yEr7) (BY)—X)108X—I[M1] _ 4
s
v

S2

R giEHRHLOT0E. 19



ARL=bTFT. %= (Y). F=TNaLvh

BM PSUEIBPPSUPS&A— TV ERYKYY—TEERF VR
IN=YF 2 IN— <Fi& (mm)
AF IR ROEE
£ (SU=X A‘ L ‘ M ‘sz
FGY 2B |16.5]49.5]38.5] 13 M42 ALy EDH
FGY 3B |/ 19.0]56.5|41.5] 15 R -L
FGY 4B |[26.0] 74.4| 56.4] 20 D82 ALy LD .
(BR) B r—7L7vtr7U(BY—X)108X—T[M1] _
SR 1) X SV~ DR (Z) D TLEED, 10001 T o ji
RN — TR & T FE . X s
BRI I — (RUNYY=7) TR N

T—RATHEEE/ Ty FYNED.
F— (GZE%IZJ).PEEK7I58—

IN=YF 2V IN— ~FiE (mm)

5L | YU-X||A| B e E L M | NV |S1/|S3
ENG 1B 14115.8|M12x1.0| 7.5/28.0| 1.5 21.1/10.5| 14
ENG 3B 22(25.0/M18x1.0{11.5/30.7| 2.0 |28.1|16.5| 22
ENG 4B 28(34.0|M25x1.0{12.0/35.7| 2.5 |132.6|23.5| 30

(B #: /AR HYR (BSU—X)99X—T [ P1 ]
AR )V TAVEINEDFEBEDRARTY,

F—ARJHEBE/ Ty FTYME®H.

SON (V). PSUEZIRPPSUT 54— 1l
~— L maxi —
IN=YF 2 N— ~t5% (mm)
-~ N—»1
EXPS A‘ B ‘ o ‘E ‘ L ‘M‘N1)‘S1‘SS
S3 M
ENY 2B |18/19.2|M15x1.0| 8.5/26.7] 1.8|24.6/13.5] 17 |
ENY 3B | 2225.0|M18x1.0/11.5/30.7| 2.0 281 |16.5| 22 i ¥
ENY 4B | 28)34.0|M25x1.0/12.0/35.7| 2.5 |32.6|23.5| 30 @ 7 s <
S
(B #: AZLAYINE (B U—X) 99~ —T [ P1 | t
B 1) SV TV RO NEDH B ADRAETT. - o1

#%  TIAFVIBOTIR—YTIVIMDET I TEBATEET .

20



BiKEIZREETI B

INEDTZT Iy HTSETNEELKEELAEREIXIECE60529DRERMIPESICET HRIICH>THY. ALY —-XDTS
JEDEBUENHIET . BRELTE R—ETIVERHE. ER. MAOME. MERERLEICREERASNTEIUET.
BREFICDONVT
BiKEAT D HBRREOKRRIC(P)OXF (UIVHROUYJEAraldaite® (TARFY) L&)

D HRBEOKREIC(S)OXFE  (UaVHEOUTJEStycast" (TRFY) AE)
B K ZAT 0 HRBBEORRIC(PV)OXF (INAMYEOVUYJEAraldaite (TRFY) LE)

D RRBEORREIC(SV)DXFE (NAMROYT T EStycast® (TRFY) LE)
HR[BART L 2BAVTLICEBRBT AMPRESNTHY . ARTXUSFFTVOREGFETY .

L Es3if:pEEdka
WA, RIZ/Y
OB & B ¥ OB fi& 2O
A > 5000 cycles | IEC 60512-5 test 9a 00 60bars
RE up to 95% at 60°C 0B 60bars
REHE (00951B) - 20°C, +100°C 1B 60bars
SREWE (2BH55B) -20°C, +80°C BEEAEH? | 2B 40bars | IEC 60512-7 test 14d
it 1 10-2000Hz,158 | IEC 60512-4 test 6d 3B 30bars
&R 100g, 6ms IEC 60512-4 test 6¢ 4B 15bars
BKEBERT AN > 1000h IEC 605126 test 11f 5B 5bars
mBH7IV—= 20/80/21 IEC 600681 5% : 2) ZOBIBEF v £> T USRI A DORBHBENZIALLET.
I7RNE(He) <10"mbar.l.s" IEC 60512-7 test 14b

& NRBEBETINOH

BE755. v E®H. FvFhL.
MBS 5 (G) £ i35 — (ADBM)

IN=YF 2 IN— ~Fi& (mm)

TN [YU-X || A | B e E L M | S1 | S8 S3

YHG 0B 13.0/12.4| M9x0.6| 2.4 | 24.1|14.2| 8.2| 11

YHG 1B 16.0/15.8/M12x1.0| 3.9 | 28.0|16.2|10.2| 14

YHG 2B 19.0/19.2/M15x1.0| 5.5 |33.1|17.8|13.5| 17

YHG 3B 22.0/25.0|{M18x1.0| 5.1 | 38.2122.2|16.5| 22
(BR) B /AR AVIR (BSU—X)99X—T [ P9 | Emaxi_||_\S1
&% CDETNE. TSV IDHREICOVITHHRLRERKIZIPE1DAHZRIELET .

HOT . RBEMEHVELA IELILEZDRHKEFHHGEHCGY 7Y MER D EZDHR
AENET .

-~ 6A—~|

~—0B—|

BEEVTvb. FyNED,
F—(G) £ERBF— (ADSM,R) . BHKEEIZTE

IN=YF 2V IN— ~Fi& (mm)

j=——L maxi —|

3 S3 M

x| A[8] o [e|L w5

[}

a2

HGG 00 11 |10.2| M7x0.5| 8.0/ 18.0) 1.5 | - 9
HGG 0B 13 [12.4] M9x0.6| 7.0/ 21.5/ 3.0 | 82| 11
HGG 1B 18 |156.8|M12x1.0| 7.0| 26.6| 4.5 |10.5| 14
HGG 2B 20 |19.2/M15x1.0] 8.0|31.6| 4.0 |13.5| 17
HGG 3B 25 |25.0 M18x1.0/ 11.5]36.1| 4.0 |[16.5] 22 E— \g
HGG 4B 34 |34.0 M25x1.0/ 11.0] 43.1| 4.0 |23.5| 30 =

HGG 5B 45 |40.0/M35x1.0/11.0|53.6| 5.0 |[33.5| -

(B8) #: /SFLDYIE (BYY—X) 99— P9 |
&% : 5BIU—XE T —N=TvIv—ERBF VI EDFTHNRLET .

@ B—=
0 A—m|

R giEHRHLOT0E. 21



BE/Tryb. FYNBSH. T—RAE2Tf1&.
F—(G) FlEF— (ADSM) . BiKkFELERITRE

IN=YF 2 N— <% (mm)

TN | SU—X A‘B‘e‘E‘L‘M‘S1‘S3
| HNG | 0B ][ 13 [12.4] Mox0.6] 7 [215] 3 [82] 11 ] e
(B #: /AR AYER (BSY—X) 99X—I [ P9 | s3 M

j— @ B—y

BEEV/Tyb. FTYNBDH. T—ARTHE.
F—(G) £13F— (ADSM) . BiKF=IETE (BRERFRHK)

IN=YF 2 N— <Fi% (mm)
7L | YU—X A‘B‘e‘E‘L‘M‘S1‘S3
HHG 0B 13 [12.4] Mox0.6] 7.0[23.2] 48] 8.2] 11 P
HHG 1B 18 |15.8|M12x1.0] 7.0/30.3] 5.2 [10.5] 14 se -
HHG 2B 22 [19.2/M15x1.0| 8.0/35.6| 6.0 |13.5| 17
HHG 3B || 25 |25.0|M18x1.0/11.5| 413] 7.2 [16.5] 22 I i
(B #: /SR AYMER (BSU—X) 99— P9 | @ i él <
B ZOEFINIE.FGGEARRABN TSI ERALAEEIC HAMICH T, BHK [ i
(IP66) Z{REELE T P |
E maxi S1
BEVyYb. FYME®H. F—(G) TEF— (AHDM).
BiKEZIERE (HREBFRHK) (/Ny INRIVEKVEY) (}1F)
IN=YF 2 N— ~t3% (mm)
e [ovz| 8] o] o | @ [e]r | m]p]s
HCG 0B |[18] 18 [12.0]M14x1.0] M9x0.6/ 3.9]1.0]24.5/3.5] 7.512.5 L maxi
HCG 1B | 20 | 20 |14.5 [M16x1.0|M12x1.0 6.2] 2.0(30.3]3.5/10.0[14.5 o PP
HCG 2B || 24 | 24 [17.5|M19x1.0| M14x1.0 6.7] 1.5/35.6]3.5/11.3[17.0 =

(B #: /AL AYIE (BS—X) 99X—I [ P3|
&% ZOETIVE FGGEAEIFFENTZJ EMmAB LIEEERIC HAEICHEWV T BAK (IP66) ZRIELET .

"
= =

~—0B—»
|—0@ C—»

BEV/Trybh. FYNED. F—(G) FldF— (ADSM).
BEKEEIZRE (N TNRIVEUBRYFT)

IN=YF 2 IN— <Ii& (mm)
EFN | YU=X A‘B‘e‘E‘L‘M‘P‘S1‘S2

L | ——
HEG 00 10| 11 | M7x05] 2.5]182] 25| 60| 63| - e
HEG 0B 12 | 13 | M9x0.6| 55 |21.5| 25| 9.0/ 82| - ~P—
HEG 1B 16 | 18 IM12x1.0| 6.5 | 26.6| 3.5 |11.0/10.5] - S24S1 i
HEG 2B 20 | 20 [M15x1.0| 5.5|31.6| 35| 96135 15

(BR) B AR AYIE(BSU—X)99X—I [ P9 ]

=@ B—
=
.
-~ g A—

E maxi
RLL

22



BE/Tryb. FYNBSH. T—RAE2Tf1&.
F—(G) FEF— (ADSM)  BFKFEIERE ISy 7 NNRIVEKUERY) {FT)

IN=YF 2 IN— ~Fi& (mm)

=5 DU A‘B‘ o ‘E‘L‘M‘P‘m

N

[~——L maxi—=

HMG 00 10 | 11 | M7x0.5) 2.5 |18.0| 25| 6.0| 6.3
HMG 0B 12 | 13 | M9x0.6/ 5.5 |21.5| 25| 9.0 8.2
HMG 1B 16 | 18 |[M12x1.0) 5.5 |26.6| 3.5 [11.010.5
HMG 2B" || 20 | 20 |M15x1.0| 5.5|31.6| 3.5 | 9.6 |13.5
HMG 3B 24 | 25 |M18x1.0] 7.5|36.1| 4.5 |14.0|16.5

(B8 H: /XX AYRE (BSY—X) 99X —

%% 1 1)2BY—XOREDT YA VI fthEBNET .
3B —XITiFAZhNF VeI THRLET . E maxi

-~ @ B
.
~ oA~

BEHTZ.FTYMBDH. 73 POKREMWICF— (G) £3+—(A,B,J,K,L).
R3RFKEBICF— (G) £&13F— (A,B,J,K,L) . BiKEZIIRE

IN=YF 2 N— aAVARIN <Fi& (mm)
EFN | YU—-X A‘B‘ e E‘L‘M‘S1‘SS -
Say 2= 1= [> A KANANAAARARNAARRRN s ARARAARRAAN <:I
SJG 0B 2 | xz | 14|13 MIOX0.751 171 34 1201 9.0) 12 -
SGJ 1B XA | AR | 47 |15.8 M12x1.00| 28 | 39 | 2.5|10.5 14
SJG 32 | AR
SGJ 2B XA L AR 50 |215|M16x1.00| 25 | 44 | 4.0 |15.0] 19
SJG R | AR
SGJ XA | AR
SJG R | AR
3B 25 |27.0/M20x1.00| 30 | 53 | 4.0 |18.5 24
SAK 2 | 4% X
SBL XA | AR ; ;
SAK XA F A G O SGJ O J
SBL 4B AR | AR | 34 340 M25x1.00| 50 | 65 | 4.0 |23.5 30
SGJ XA | AR _ ;
SJG TR XA J O sJG O G
SGJ XA | AR
SJG Er S = =
K SKA A
SKA | gg || T2 | XA | 45 l40.0|M35x1.00| 58 | 80 | 5.0 |33.5 - O O
SLB Er
SAK XA | AR = -
SBL A2 7+ 2 & O Sl O E
(BR) B /XX AYIE (BSU—RX)99X—I[P4 ] (1BZU—X)[ P9 | ; ;
%% : ZOBEN T TATEN—YF Y N—DRIICBIAVRI N TFRICT SV IR BBOEDTT . A SR %
TEXICEIDI ) —ADF—FEDTSEEETEET,
5B —XIE AR SV EDIFTRLET .
B O SBL O L
L
M S1 S3 1;]] mmmuum«miw
IIIIIIIIIIIIII\\N\II.IIIIIlllllll\I‘
SGJ
£ HIHHIH‘!HHIHIH JVANANANN i é S GHETSH S JRETSH

I |

l~— E maxi—= BEFINTEF A RCK)F—DUBFRBIET .
FEADEOT2TRN=D T IA XN —% B,

R BiEHRHLOTDOE.



VY IPETIV

Wi
BT CIRERS BT
% H fe I % K fe m o
i At > 1000 cycles | IEC 605125 test 9a B2 [<6mQ [IEC 60512-2 test2a |
ERRE BH90C )
AR OURmALIE
3 8| = RENIE
o [} B EE
é 8 -H% EZ; BRER # B Cu‘ Ni ‘ Cr ‘ AU
IN=YFZIN— N : 9 HEg B TSAFVINIIV Y RUF7IKN -
SERERLHE
N < % = 05/ 3| - | -
N 2| 2 BE @ ey T = od I P
CFF.0B.302.PLCG B[ e - [105] 4 oAb —a— PEEK =
CRG.0B.302.PLEG B | e 1.05 | 4 TR AN ey 05 3 - T10
CFF.0B.303.PLCG B | e - o080 | 4 XA AN Soux o5l 3 1 - 15
CRG.0B.303.PLEG B | e - o080 | 4 P —
] - RS pli:} "9
EREIRES Wbl B oB - e 0.40 2 Zv7 )L FS QQ-N-290A 704 1 FS QQ-C-320B £ :1SO 4523
CFF.1B.303.PLCG B | e - | 125] 5
CRG.1B.303.PLEG B | @ - [ 125] 5
CFF.1B.306.PLCG B | - e [o080| 3
CRG.1B.306.PLEG B | - e [o080] 3

% WABESOREDXFHNIILIOBERLET . FIAIE. G (RE) 3JTL—TT.

EBOBEERTBICIE. COXFERALBIC—HIT I FICEZRA TILSL.

BRI HHEI-RBKII=X)TVyITZI2 I EARTEITIDOEBIAN—D
1) % B (RREE ERER) 124X—S Ot E A% IR, HIRIEEE B L,

2) RHEVME I EIhEOV RN FlFOYRIbES TV

TVYSTSH ISV FUITS552(R

TV TST. I 0Z9FTT5T218.

S £ 5025059k, 45— (G) FARF— (ABDM)
IN=YF 2 IN— <Fi& (mm)

=71 U A‘B‘H‘L‘M‘N
CFF-CRG 0B 135 14 | 275 |37.2 (272|225
CFF-CRG 1B 15.0| 20 | 35.0|42.0|31.0|22.0

% PBEROEHRAEI—TAVIVAT LB I LATREDIC. TIVITS
TINGDV T ZBNRINTY v — NURJY=TE9BBYK A THYET .

CFF

CRG

~——B

M maxi

"
&\~
<t
U 5]
@ =
l |o
=
&/ =
0l
L max

24



~

L SRSYFUIEFI B

;I\l/—b7°57‘ F—(G)EXEEF—(B).

—7)arvk
IN=YF 2 N— <& (mm) -
5L | SU—x| A ‘ L ‘ M ‘ s ‘ s2 Y
FVG | 00 | 9 [285] 24 ] 5 [ 8]
&% | IP64%ZR/BHICIE. ANYNIY=THBEE Y EXL TLEZL,

W@
o1
|0 A—>|

ABFyP2EFEZEEY TV ¥—(G) £EF—(B).
RRXDEV IV (NI NRIVEYERY 1)

IN=YF 2 N— <Ii& (mm) =— L maxi—»f
7L |YU-X || A | B | C e E|L | M| N -~ N—
| EsG | 00 | 9 |9 |95 |mrx05]/4.2[155] 2 [13.7 Mo S 2mn
(BR) 5 /AR AYIR (BS—X) 99X — F7 1 f
% 1) BAERRICT BEDO XSRS ‘f ‘if o g E
E maxi
FVB AML—=bTZJ.%—(B).
BHhT—7NVIVTRERNVRVY-TJBEERER> TV
IN=YF2N— ~Fi% (mm)
EFL | YU-X | A ‘ L ‘ M L
M——=
FvB | 00 | 9 | 20 [154]
3% : A3 T# GMF.00.018.De BHAVKUY—7 (FIRBASLETY) ICTEE. EH = 4
IS
— i
XRB TV ERAIIE(90°) Y Tryb. F—(B). 12, 205
1D2FybERAD TV, FPKXEE (N 7 NNRIVKYERY) {F) |
e X o
IN=YF 2 IN— % (mm) T 2 ‘()
RN | SU-X A‘e‘I‘L‘M‘P :
| xRB | 00 J[10][m7xo5] 7 [14]25] 7 | }
P —=|
(BR) #: /XX AYRER(BSY—X) 99X—T [ P2 ] M 3.2 mini
(BR) #: 7UVRERAIILAY vk (90°)(BS)—X) 105R—
BE 1) RAEREICT BHDRIORMNTE, 1 4
® <<
S}

i
=
2xM1.4 ﬂ

R BiEHRHLOTDOE.



FSAAMF—

W7 ZA X DF—ERBE -2 AT L
BYU—ZADARI4—EF N ORAESEIDOXFHOBEENTNET .
BEONFEF—OHBEILRINDEAT (A AESBXR) ERLTOET .

Y7y OEHER s | x SU—Z s | & DR A EINEAT
~ }% S | BN }% S | i Note
& | & | S5 | ks
SN B 00 0B 1B S| o4 @ XB 2B 3B 4B 5B || 737 | VIvh
a\ G 1 0° 0° 0° G 1 0° 0° 0° 0° 0° FA XA [ ]
</ A 2 30° | 30° | 30° A 2 30° | 30° | 30° | 80° | 30° FA XA ®
é"\ B 2 a 60° | 60° | 60° B 2 a - 45° | 45° | 45° | 45° FA XA [ ]
8 ® C 2 - 90° | 90° C 2 - 60° | 60° | 60° | 60° FA XA o
o D 2 - | 1385°| 135° D 2 Y - 956° | 95° | 956° | 95° FA XA
E 2 B - 145° | 145° E 2 B 120° | 120° | 120° | 120° | 120° FA XA
F 2 - 155° | 155° F 2 - 145° | 145° | 145° | 145° FA XA
J 2 45° | 45° | 45° J 2 a - | 37.6°| 37.5°| 37.6°| 37.5°|| XX FA
i K 2 Y - 70° | 70° K 2 - | 52.6°| 52.6°| 562.6°| 62.5°| XX FA
L 2 - 80° | 80° L 2 Y - 70° | 70° | 70° | 70° XA FA
M 2 0 - | 110°| - M 2 - - - - - XA F A
- - - - B - |112.59 126° |112.59 -
A2 | X2 || e
v 8 - - - - Y 8 Y - 100° | 102° [147.5° - g
Y7 YNOEER s | x SY—Z s | & Sy—x AV ENEAT
B }% S | i ~ % S | i Note
& | & | S5 | s
SN B 00 0B 1B S| o4 @ XB 2B 3B 4B 5B || 737 | Virvhk
a| - - - a | - - - - | 95°
R R L - - R 5 [ B - - - il T LD Y X2 °
vl - -] - v| -] -1 -1- Joo
o - [ - [ - o - | - - - la0
&% FTG, FGY, ENY EFIEITANTDF—DEEDE2>THEBVELA . INEDEFTINC—HT BN—IZHANZZL. © R DR
ROG®@ETFIICONWTIINTR—UDFAER. SO@ETIIC DN TIF24N—T DFAFEZZBEE0N, O BRHE DRIRAX

1)FGYEENYETFILDHTY

26



MEMO B

BEiMERAE0I0E. 27



>u-x

SYU—XARXTRICIE, EICUTOFELHY ET,

BERLETy 2TV V7539 FVIAR WA 2V TEETVCMER
M 230A ¥ TOERBEDOHBRA TR, (RPL—=bEFTAR)av 4ok

1065 FTHAVRINHDZA5%BL47T BAREARAV R IDPEAAREINLERTY T4 Y=}
M 5££360° EMCiET (EAEDICEBT A4

ARZIING DV TET L

AL —+T5 5 EEY 7y

-

PSS

IRV TYEETIL

IRV Ty h

B0
EPL )

BhkEIZRBETIL
2k —+TF7 EEY 7 vh EEY 7y BEEHTZ
B iumiullvi

i3 L i

— B R ER R X
TAY T ATk
@ rvs—vz

AbL—=bTZT
O7v5—vz0

@725 O>5v72)—-7
(SR = 7 ® aLvbFur
(4 IAN=Pa A Otra-r—2
@rov*rrTyv— @ 1rval—x—
QO vraL—5— (6 =D
@ Fxarzub @ #zxavauk
O Axavast Ot

28



HmBEBICDOWT

S

LEMO SV —XARTRIE. SFSELF T2ar®e7 oY) —&BIRT DI EICKYBLVARICHIETEET .
DTICHAT HHAFSOREFSIRICK) . ZNEDIFLTFTOAKRZVEDODRRES THREICIEETEET.

BEZEHRX Lemo s u—xazxsai.

ROFIVII)AMIUOTRELET .

755 “RdFM[1s|[3][o4][c||L|[allc][32
C T T T T T T
IESZONE PC A IEBIEIIRAIININEIEE
[ T T T T T 5
=z ER A IEFHIENEAI NN l
T T T TTT
»#75 RRINON|1S|(3||o4]||ClIL|{L]i |
JIIDIETE

STV =TS IARIE28R—TUB R

-X
S =T SUFERFRION—I~BER

S - & 4

“17 (S BAR
"IERE#®H50~750Q
jrE2i

=8

"&Triaxial 50~75Q
"IEEE-ESRES
FREMESRE
EE-SERE

1)

AP —ROREFE(S.EZU—X)3IN—-2

—_

ELREETD

X

BH (ZEOER)
2~106E V& THIGA

...........

............

r=TNIN—=T
RAAVEAINDBZAR.RKETr—7)
IIN—TERELET,

ZDfth

Z: A)=TRANYIFYN

B 7 LI LMBEOBEDBIEE
CFFaSI

CRB(TIvY)

CEF(TI-)

AR (LYR)

R (TU=>)

(BR)

2R

BIEHRI—N(S.EXV =) 73N=2

O >Z-

aLybyIX
(BR)
H1ALYRNS.EYU—X)68~T2R—

T IR—IIVME

C E&f /7O0LO>Z L. ZOMISHEREXERVET

N B —vFILHo>Z T L

L:7ZIWIZgL 7L DDZ

S:AFTVLAAF—IL(SUS303.SUS304L)
(FIR—=>z)b. AL YRFYR)

T:AFVLAAF—IL(SUS303.SUS304L)
(FI2—=2z  ZyFAY—=T . abyrhFyh)

U: A7V L AAF—IL(SUS303.SUS304L)
(Foa—=21)b ZyvFA)—7 . £fE#&. abyh. abyhFyh)

Y : AFVLARF—IL(SUS304L)
(FIR—=2z) A2 F—=2x)b. AL YhFybh)

X:TPWIZO L FHFRZvTrIbHo&E

G:PEEK

K: B 7ovoo0LHo%

H:PPS(ZFDMEH —v4IILHoEt k)

BRINIOVI(SEVI—X)64AN—

avybsA17
C:R#ESYU—Xalbvb
K:F—=N—=HAAZXS)—=ZalLvh

B/H%a—F
(BR)
FBBHO—K (S EXU—X) 73R—Y

AVRIMEALT

A L FA-EA TG

D : AZA-TVUVNERA
L @ XA—IZAZRF

N : XZA=TU > NERA

*FFA.1S.304.CLAC32Z

T=7NALYREAN—RT ST, ASYU—=X. ZHE(4EY) ERIOLDOZE L.

PEEKA>H—b. FRA—RGAZMFIAL UL, $AZXB321FHFEaL vk, AU—=TRANYIFYE

19 —pitE

L : PEEK (I3AF21B%E) D

Y : PEEK ([E&1Z#)

N PBT (4F5:E3)

T :PTFE(R#. 5EE)

(BE)
BoAvPal—&—(S.EZU—X)64R—=2

1) BEDEHRDHICHER

BEiMERAEZO0I0E. 29




ARZI)VINGIVTETIV

Wi
R, [UEMER BEAWER
LS fi& 2 LS fi& 2 %
A >5000 cycles V| IEC60512-5 test 9a Y—)bFav% | at 10MHz >75dB IEC 60169-1-3
ST up to 95% at 60°C HE at1GHz > 40 dB IEC 60169-1-3
R -55°C, +250°C 5 SO LAY FERY TV, PEEK A2 Y 1l—8—. Y UaY0U VSRRV
it 4 14 10-2000 Hz, 159 IEC 60512-4 test 6d FFALERA DXV ZDEHEDLE TIELELT A ETVE L. 35
it 2 1 100g, 6ms IEC 60512-4 test 6¢ BRI, FR REOIBICOWVTERATIERD 2 07 ORI D=
EKEBREET AN > 1000h IEC 60512-6 test 11f NN =IBETBED,
REEIEEL IP 50 IEC 60529 1) FFEEFILICDWTIZ1000H 1 27 )b,
KMEHFIU— 55/175/21 IEC 60068-1
AML—FTZY,
FFA r—=7)balbvk
IN—YF 2 IN— <& (mm)
EFL | YU=2 | A ‘ L ‘ M ‘ 52

FFA 00 64| 26.0/ 180 | 45

FFA 0S 9.0| 345|245 | 65 n

FFA 1S 120| 425|315 | 85

FFA 25 14.8 | 52.0/40.0 [11.0 %

FFA 3S 178 | 61.0146.0 |14.0 J

FFA 4S 248 | 77.0/59.0 |19.0 o 3

FFA 55 35.0 103.0] 78.0 | 29.0 1

FFA 6S 46.0 |106.0|81.0 |38.0 S2

(BB K r—JIT7vEr T (SY—=X)108~112 R—=

F—=N—=BA X7 =TIy MIE

Yz Tss

IN—YF 2 IN— & (mm)

7L D=2 A‘B‘L‘M‘ﬂ‘sz
FFA | 00 64 80|340|260] 70 | 65
FFA | 05 9.0110.0| 45.5| 355| 90 | 85
FFA | 1S | 120130 570 460 1120 [11.0
FFA | 25 | 148180 | 670|550 |140 140
FFA | 35 | 178210 850700190 190
FFA | 4S | 248318 1070|890 |285 290
FFA | 55 | 350 41.8/1380113.0|375 |380

(BR) F:r—T W T7vErTU (STU—X)111,113R —I[M2]
EE 1)K ATDALYMSHELES . COEFINA — A~ L M EERTS
T EDT RDKEEDN\T IV TN EBERF T — 7 IV ASDEDOEEH
FRECAEYET, (B8 & OLuk (SYU—X) 68K —

=t

B
~g A=

ANVl N 7Ny st | Vi  AVA SN

Y~y oEERES v

IN—=YF 2 IN— Ji& (mm)

b vz | AL | M| s
FFA 00 6.41260]18.0| 6
FFA 0S 901345 |24.5| 7
FFA 1S 12.01425|315| 9
FFA 2S 14.8 | 52.0| 40.0| 12
FFA 3S 17.8 161.0| 46.0| 14
FFA 4S 248 |77.0159.0| 20

(BB B 45— T7vtEr 7 (SYU—R) 110,111 —
EE ) TENEE NNV F U N—DREIT(Z) EOIFTLEEL,
NRYRJY=TFR) 2 ITTELIEE L,
BRI . 77H)— (RNURJY—=T) 87X =2

B
g A

30



ARL=bTFS5 . r=70aLyvhk

IN=YF 2 N— ~Fi& (mm)
XL | SU-X | A ‘ L ‘ M ‘31 ‘sz
FGZ 0S | 95|36 | 26| 8 | 7
FGZ 1S |120] 43 | 32 | 10 | 9 L
FGZ 2S |[150] 50 | 38 | 13 | 12 M
(B H(EN): 5= U F7vtErTU(SI—X) 191 R—T [M1] ;
% | BSU—XODAATALYME. ZOEFLTRALTLVET. ‘ ID‘ <
1
S2 S1
FGZ AML=bTZT. 5= Nabyb.
NYRYY=TBERFYD
IN=YF 2 N— ~Fi% (mm)
7L | 3U-X | A ‘ L ‘ M ‘31 ‘32
FGZ 0S | 95|35 25| 8 | 7
FGZ 18 |120] 42 | 31 | 10 | 9 -
FGZ 2S |[150] 49 | 37 | 13 | 12 "

(BR) B r—TL7vEr 7 (STU—X)191R— [M1]
&% B> —XDDEAT7ALvhE. ZOETFITHEALTVET,

R ) TEXEE NV F U N—DREIC(Z) DT TLEZ,
ANYRYY=TFBIL TS,

i i 5
=]
g A—|

APL—=bTST. 5—=70ab b,

FFB =771y 9025

IN=YF 2 N— <% (mm)

EFL | SU—-%| A ‘ L ‘ M ‘sz

FFB 0S 9.0]36.8|268| 6.5

FFB 1S 12.0| 45.0| 34.0| 85 =L
FFB 2S 14.8|55.5| 43.5|11.0 M
FFB 3s 17.8] 65.0| 50.0 | 14.0

(BR) B r—TL7yEr7U(SYU—X) 1101 11X—T [M1]
& NRVU=TEERAF YN (1SY A XDHER)

B
~0 A~

ANL=MTZT. 5=7NabLyb. 7AYo= ME LV

RS AURUUSTREEF v (BARETIP5AEY)

IN—=YF > IN— <Ii& (mm)

w7 [su=x| A L | M|

FFE 00 74260 18.0| 6

FFE 0S 10.0|34.5|245| 7

FFE 1S 13.0425|315] 9

FFE 2S 16.0 | 52.0 | 40.0| 12 L
FFE 3S 19.0|61.0| 46.0| 14 ~M

(BR) B r—TL7yEr7U(STU—X) 1101 11X—F [M1]

SR 1) SEXB. A=Y F N — DBREIC (2) DTS, ] .“_ i
R — TR T FELN,
jLSLz

B’ gifEHRH2OT0E. 31

-~ A~




FFF

AL=bTFT.FvFEL.

F—7niarve
IR—=YFIN— Hi% (mm)
XL | SU—% | A ‘ L ‘ M ‘sz
FFF 00 6.4|26.0| 18.0| 4.5 N
FFF 0S 9.0 345 245| 6.5
FFF 1S 12.0 | 42.5|31.5| 85 pul
FFF 2S 14.8 | 52.0| 40.0 | 11.0 ¥
<
(BR) B r—TL7yEr 7V (STU—X) 1101 11X= [M1] 3
S2
=TIV TRAML—MTFT
IN—YFIN— % (mm)
EFL | YU-X || A ‘ L ‘ M ‘ S1 ‘ S2
| FFs | 00 |64 ] 31 ] 23 [55]55]
(BR) #: 4 —TLFvE>TU(SYU—X) 110~— [M5] -
&% ZOETIVICIE. 00.2502 ) = XD > TNV I FHYRESTI B DEET, M
- L
0 0] <
I
S1 S2
ZyvFLELBEE7SJ7EEFVH
FAA ¢
IN—YFVIN— 3% (mm)
EFL | YU—X A‘B‘ e ‘E‘L‘L1)‘M‘S1‘Ss
FAA 00 8 [10.2| M7x0.5/ 2.0 | - |15.5| 9.0 6.3| 9
FAA 0S 10(12.4| M9x0.6| 2.0 | 18.5/18.0(11.2| 8.2| 11
FAA 1S 14]15.8/M12x1.0| 2.5 | 22.5/21.7|12.5/10.5| 14
FAA 2S 18|19.2|M15x1.0| 4.0 |25.0/25.3|13.8(13.5| 17 o b=
FAA 3S  ||2225.0|M18x1.0| 4.0 |31.0/29.0|17.0(16.5| 22 ﬁ\ M
FAA 4S  ||28]34.0|M25x1.0| 2.5 |35.5|39.0|20.5(23.5| 30
FAA 5S  |/40/40.0|M35x1.0| 2.5 [45.0| - |28.0133.5| — 1 i
FAA 6S ||54|54.0|M48x1.5| 2.5 |45.0| - [28.0] - | - s ¢ s
(BR) H: /XX AYRR(SY—X)99X— [P1] (6S2U—X)[P2] _—
EE D EEETI. Emaxi_| | \S1
INK(Q0)7ZJ. 5y=7haLvh
FLC/FLM
IN—=YF 2 N— <& (mm) L
€7 )—=x A‘H‘L‘M‘S1‘S2 M
FLC 00 7.5|16.3|17.2 92| 4.5 6
FLM 0Ss 9.5|23.0/28.0|18.0| 7.0 8
FLM 1S 12.0| 27.0| 35.3|24.3| 9.0 10
FLM 2S | 14.8] 35.0| 40.0| 28.0|12.0| 13 T
S2
(BR) B r—TN7yEr T (SPU—X)110~112X— [M3] "

%% : FLCIZR#hm |}

32




INK(90°) 7ZFJ.5—=7naLvh

IN=YF 2 N— <Fi& (mm)

EFIL | V=X A A1 H L M S1 | 82
FLA 3S 21 21 | 44.0| 38.5|/23.5| 15 |14.0
FLA 48 28 28 | 56.0| 49.0/31.0| 20 |19.0
FLA 58 - 37 | 76.5| 65.0/40.0| 30 |29.0
FLA 6S - 48 | 94.0| 81.0/56.0 | 40 |38.0

BB B 7F—TL7vtrTU(STU—X)110~112X— [M3]
5% - B ISEBRA TIER. F2EZBEA 7ICER.
® BEEEBEREIX120CTY.

A [~—A 11—

F—=FNIIVTRINK(90°) 754

IN—YF 2 IN— ~ti% (mm)
EFIL [U—X | A | H L | M

" FLs 00 || 9 |16 |175] 95 |

(BB B F—7 L7yt T (STU—X)110X— [ M6] I

% : ZOEFICIF00.2500 U —XEB DI U TNy o FYREBIHDEET, I

® BEHIEREIX120CTY.

m BEEVsvb.BEFVE
IN=YF 2 N— st (mm)
E5F)L [PU—X ||A| B e E |L |LY | M|sS1|s3 L e
ERA 00 8 [10.2| M7x0.5| 55| — [14.5|1.0] 6.3 9 s3 LY
ERA 0S 10[12.4| M9x0.6| 7.0/17.5/18.0]1.2| 8.2| 11
ERA 1S 14[15.8|M12x1.0| 7.5/21.0/20.5|1.5/10.5| 14 F 1
ERA 2S 18/19.2|M15x1.0| 8.5/24.5|23.5/1.8[13.5| 17 @ <
ERA 3S |22]25.0/M18x1.0/11.5|29.0|27.5|2.0 [16.5| 22 b b
ERA 4S8 28 34.0|M25x1.0/12.0|34.0|33.5|2.5 [23.5| 30
ERA 5S 40/40.0|M35x1.0|15.5|45.0/78.5|3.0 [33.5| — E maxi s
ERA 6S 54|54.0|M48x1.5/16.0|45.0| - |3.5[45.5| — =

(BB B AR AYIR(SY—X) 99X - [ P1]

% DHEEEFL 5SYU—XdF—/A—TvSv—EARF VNN THRLET.

BSYU—XRFOVFL T Ty v —TRHRL ABFYMIETHRLET .

@ BEVrYb.BEFYMNT—REJ
IN=YF 2 IN— Sk (mm) t=—— L maxi—
7L | SU—X | A| B e E | L |LY| M|sS1|s3 s3 Y
ERN 0S 10[12.4| M9x0.6| 7.0{19.3/19.3|1.2| 8.2| 11
ERN 1S 14[15.8|M12x1.0| 7.5(22.4|22.4/1.5|10.5| 14 f i
ERN 2S 18(19.2|M15x1.0| 8.5(/26.3/26.3|1.8 [13.5|17 e <
ERN 3S ||22]25.0|M18x1.0[/11.5|29.8|29.8 | 2.0 |16.5| 22 l ]

(BR) #: /AR HYIR(ST)—X) 99X~ [P1 | emad | | \s1

5% 1) BEETIL

R BiEHRHLOTDOE.



BEV/Tryb. 77 ICEREEET Y

/\’—“/j"//\'— Tjhif (mm) j=——L maxi—s|

EFL | SU—X A‘B‘ e ‘E‘F‘L‘L1)‘M‘S1‘SS s3 M

ERC 00 |/8[10.2] M7x0.5/5.5/1.6] - [14.5/1.0] 6.3] 9 r

ERC 0S [10[12.4] M9x0.6/7.0|/2.0[17.5/18.0[1.2] 8.2 11 ]! L i

[0

ERC 1S |[14|15.8|M12x1.0[ 7.5] 2.5/20.2/ 20.5|1.5]10.5 14 = T T
(B B AR AYIR(SY—X) 99X - [ P1 |
AR DEEETIL E maxi | \S1
@ BEVSyyhBEF VM BEHLO L

IN—=YF 2 IN— <Ii& (mm) ~— L maxi—»|

EFN | SU—X A‘B‘ o ‘E‘L‘L1)‘M‘S1‘83 =\ rM»

EHP 0S 10(12.4| M9x0.6| 2.0/20.5|18.0|/12.5| 8.2 | 11 T f

EHP 1S ||14/15.8)M12x1.0/ 3.5/20.2|20.5/12.0| - | 14 & i il

EHP 38 | 22/25.0|M18x1.0/4.0/29.0/29.0[18.7| - |22 T | j
(B B AR AYIR (0SSP —X)99X—L[P1] (S¥U—X)[P2] \
AR DERETIV Emaxi_| |_\S1

BEVTrYb BEEFVH
(NI NRIVKYBRY) 1)

IN=YF 2 N— 5% (mm) L maxi—s

EFL | SU—X A‘B‘ o ‘E L‘L1)‘M‘P‘S1‘82 LT

EEP 1S ][ 16]16.0] M12x1] 6.5/20.2/20.5/ 3.5[11]10.5[ 13 T

EEP 2S | 20|19.5| M15x1] 4.3/24.5/23.5/3.5] 9[13.5/ 15 f — f
(B #: /N3 HYIE (ST U—X) 99~X— [P1 | S ° 3
5% : 1) BEETI | | |

E maxi

BE/ 7y, 7y h2{@E

Ny ISR EKIBRY) 1)
= F s 3% (mm)
71 DT A‘B‘ e ‘E‘L‘L1)‘M‘S1‘S3
ERD | 0S | 12 |12.4] M9x06| 55/17.5/18.0| 25 82| 11
ERD 1S | 16 |15.8M12x1.0| 6.0/20.220.5 3.510.5 14
ERD | 2S |20 |19.2|M15x1.0| 6.524.5/235| 35135 17
ERD 3S |24 |25.0|M18x1.0| 9.0/29.0|27.5| 4.5|16.5 22
ERD | 4S |30 |34.0|M25x1.0/10.0/34.0|33.5| 4.5 23.5 30

(BE) #: /XX AYRE (SY—RX) 99— [P1 |
5% 1) BEET I
3S. 482X A=Ay EFIFTHRLET .

L maxi—=
S3 M

- Qg B—y

-l
|

A

S 1/ E maxi

34



ECP BEEVTvbh. FYr2ME. RZDPHV I
(NI INFIVKUBYFFT)

IN=YF 2 N— ~Fi% (mm) L maxi —=
EFN | YU—X A‘B‘ e ‘E‘L‘LU‘M‘&‘SS F M
ECP 0S 12 [12.4] M9x0.6| 8.5/17.5/18.5] 2.5 | 82| 11 : |
ECP 1S 16 [15.8|M12x1.0/10.0/20.221.5| 3.5 [10.5] 14 @ b<
ECP 2S || 20[19.2|M15x1.0/11.0|24.5|26.0] 3.5 [13.5] 17 T | T
ECP 3S |/ 24 [25.0|M18x1.0|14.0/29.0/30.0| 4.5 [16.5] 22

(B8R #: /AR HYRE (ST U—X) 99X~ [ P1 | S1/ Emax

AR DEEETIV
3SU—XE. AZHNF YR} THRLET .

ECP BEEVTvbh. FYr2ME. RXDOHVD IV,
TVRERBAN =R EIMUNYINFIEVERIFT)

IN=YFIN— <Fi& (mm) L

(%)
()
<

a=eav%

=X | A ‘ B ‘ e ‘ E ‘ M ‘ N ‘ S1 ‘ S3
ECP 0S 12 [12.4] M9x0.6| 8.5| 2.5 |15.0| 8.2| 11
ECP 1S 16 |15.8|M12x1.0|10.0| 3.5 |17.5|10.5| 14

ECP 28 20 |19.2|M15x1.0{11.0] 3.5 |20.0|13.5| 17
ECP 3S 24 125.0 M18x1.0|{14.0| 4.5 |124.0/16.5| 22

(B B /AR AYIR (SSU—X) 99X - [ P1 | S1/ Emaxi
¥ :PCBR&IE106~X— [P21]

&% ZDIAVRINEATIE@@Y T YN ETICEATEET.

RE(L) FAVEIMOBICEOTRAEVE T HPCBRHIFR (ARL—RTY > hTY
2IPDRE) 106X—I B,

3SU—RE. AZHNFYREDIFTHMLUET .

L.

@ B—f
AA

ECP BEEV/Tvbh. FYr2ME. RZDPHVZ b,
FTIVMERAAMN—RIAVET N (NI NRIVEYERYFT)

N—

IN=YF 2 N— ~Fi% (mm) S3S1 M

Sarl%

=X | A ‘ B ‘ e ‘ E ‘ M ‘ N ‘ S1 ‘ S3
ECP 0S 12 |12.4] M9x0.6| 8.5| 2.5 |15.0| 8.2| 11
ECP 1S 16 |15.8|M12x1.0|10.0| 3.5 |17.5|10.5| 14

ECP 28 20 |19.2|M15x1.0{11.0] 3.5 |20.0|13.5| 17
ECP 3S 24 125.0/M18x1.0{14.0| 4.5 |124.0/16.5| 22

(B B /XKL AVIE (SPU—X) 99— [ P1 |

B :PCBR&WE107TR—
®E  ZOAVERINEATIZINV I INZIVPEBRYFFBEATITRXTOY T YN ETIV
ICFEATEET. RES(L) BIVRIPNORICE>TRAVET . HPCBRATR (T IV
RTVVNIAVRIMIBEEY T YN 107288,
3B —XEa=hINF v TIRLET .

o]

‘k@ B—=
‘¢

-~ oA

E maxi

-~ 20 mini
= |

R giEHRHLOT0E. 35



PAVEVL V1 SR ety | e | PO S

PCA

NeyF i 3% (mm)
7L | SU—x| A ‘ L ’ s2
PCA | 00 | 65| 250 45
PCA | 0S | 89| 335 65
PCA | 1S | 119| 405 85
PCA | 25 | 148 500 11.0
PCA | 35 | 17.8 590 14.0
PCA | 4s | 248 750 19.0
PCA | 5S | 347 99.0 29.0
PCA | 6S | 46.0102.0 38.0

(BRI B r—TL7vEr7U(SYU—X) 110~112"—[M1]

={L

0 A

PAEVIL 1R

B F N4 —T ALk
IN=YF 2 N— <Fi% (mm)

T | YU—X A ‘ B ‘ L ‘ S1 ’ S2
PCA 00 6.5/ 80| 33.0] 70| 6.5
PCA 0S 8.9/10.0| 445 9.0| 8.5
PCA 1S 11.9|13.0| 55.0/12.0 | 11.0
PCA 2S 14.8| 18.0| 65.0/14.0 | 14.0
PCA 3S 17.8121.0| 83.0/19.0 | 19.0
PCA 4S 24.8 | 31.8|105.0| 28.5 | 29.0

(BB B /-7 L7ytEr7U(SYU—X)111,113X— [ M2]
AR DKEZAT7OALYNMIMELET . ZOETFT A —N—H 14X
ALYNEFERTBIEICEDTOIRDARZEEDNTID VI THRVEER

AR —TINKEDEDDERHIREICRYET .

BRI OV (ST)—X) 68—

(=0 B

g A

7=y . F=7rabvh.

B AUKUY—TEERAF YD

IN=YF 2 IN— ik (mm)

50 | SU—-%| A ‘ L ‘ s2

PCA 00 6.5/250 6

PCA 0S 89/335 7

PCA 1S | 11.9/405] 9

PCA 2S |/ 14.8]50.0] 12 n
PCA 3S | 17.8/59.0 14 <
PCA 48 |/ 24.8|75.0/| 20 1
BB B F—TL7ytrTU(STU—X) 110,111 ~X— [M1]
ERE ) TEXEE N=YFUN—DREIC(Z) ZDFTLEZ,

ANURYY =T R LIS TELLSTEEN,
BRI 7P - (RNURUY=T)81IR—=D

@ U=V vk F=Fnarvh,

IN=YF 2V IN— <Fi& (mm)

EFL | PU=X | A ‘ L ’ S1 ‘ s2

PGZ 0S 95(355| 8 | 7

PGZ 1S [125]405] 10 | 9

PGZ 2S  |[16.5|47.0] 13 | 12 £ !

H s

(B #H(EN): 5F—TAF7vE> T (STU—X) 191~— [M1] i i

&% : BZU—XDDEA7AL Y. ZOEFINTERALTVET .

36



ZV=Jryb . F=7NaLvb.
NYRYY=7BERF v

IN=YF 2 IN— <% (mm)
7L | SU—X | A ‘ L ‘31 ‘32
PGZ 0S 95345 8 | 7 1
PGZ 1S  ||12.5[395| 10 | 9 -
PGZ 2S 16.5 |46.0| 13 | 12 s i f(
: . I i :
(BR)HEN):F—IN7vErTV(ST)—X)191R=2 [M1] £ BES i
&% :BZU—XD DEAT7ALyhE. ZOETFITEALTVET, @ ls1
AR ) TEXEEE NV FUN—DRBICT(Z) EDFTLEEL,
NURYY =T R LICTEXLZZ N,
BRIB(UP): 77EY)—(RXURYY=7)8TR=
@ BEVsvb . BEFVM. F—FNaLvb
IN—=YFN— 5% (mm)
70 |su=x A/ B| e |E| L |M[s1]s2]s3 | i
PSA 00 8 |10.2| M7x0.5| 5.5/ 25.0/ 1.0| 6.3 4.5 9 s3 M
PSA 0S |[10]12.4] M9x0.6| 7.0| 33.5 1.2 | 8.2 6.5/ 11
PSA 1S || 14[15.8|M12x1.0| 7.5/ 40.5/ 1.5[10.5| 8.5|14 Fi
PSA 2S |[18]19.2|M15x1.0| 8.5/ 50.0| 1.8 [13.5[11.0{ 17 : < a
PSA 3S | 22/25.0/M18x1.0/11.5| 59.0| 2.0 [16.5/14.0| 22 ||
PSA 4S |/ 28(34.0/ M25x1.0(12.0] 75.0| 2.5 |23.5(19.0| 30 T
PSA 5S |[40|40.0|M35x1.0[15.5| 99.0 3.0 |33.5(29.0 - s2 Emaxi | | \S1
PSA 6S |[54|54.0|M48x1.5|16.0[102.0 3.5 |45.5/38.0| -
(BR) H:1 /XX AYR (ST —X)99R—
(BR) B 4—TL7vtErTU(STU—R) 110~112X—=Y[M1]
fg®  5STV—XE. T —=N=DvIv—ERBF YR ERFIFTMRLET . 6STU—XIE.
OvF> Iy v—TIRER AR FYMIZTINRLET .
BEVryb BEFYM F=70aL Y,
MEBIEEER R E
IN=YF 2V IN— ~Fi& (mm)
=L
w70 |su-x|alB| e |E|L M|st|s2s3 ss "
PSP 2S |/18/19.2|M15x1.0| 8.5/50.0/1.8 |13.5|11.0| 17
PSP 3S |[22]25.0/M18x1.0{11.5(59.0|2.0 [16.5]14.0| 22 Pt
PSP 4S  |/28(34.0|M25x1.0{12.0| 75.0| 2.5(23.5/19.0| 30 o S
(BB B ARV AVIR(SYU—X)99X— [ P1 | o
BRY B r—TLT7vtErTU(SYI—X)110111R—=Y[M1] S2 Emaxi_| |_\S1
@ BE/Tryb. 5y=7NoV 2 T7REETVH
IN=YF 2 N— <Fi% (mm) L
EFN | SU-X A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘S1‘SZ‘SS = M
| PSS 00 | 8[10.2]mM7x05][55] 30| 1 [63][55] 9| T
(B #:/NRLAYRE (SYU—X) 99X—[P1 | f§ 33
(BB B -7 L7vtErTU(ST)—X)110X—I[M5]
%% 1 ZOEFIICE. 00.2505 U —ZEBOTU> TNy F Y EST P EET . S2 Hmai St

®giEHRH4OT0R. 37



w 7U—h75

N=YF2N— | 5% (mm)
EFL | YU-X| A | L
RMA 00 6.4 | 22.0
RMA 0S 8.9 | 25.0
RMA 1S ||11.9285 L
RMA 28 | 14.8|315
RMA 38 |[17.8]385 !
RMA 4S 248|465 b
RMA 58 |/34.7]605
% ERTER7/SJEAVEIMER.FLELVWIAVERINT TAAXAV N ZHRBLIEEL,
(BRB) #  BEEH7ZRMARAD,SWHAI 2 NEB66X—
m BEHN7F.BEFVH
IN=YF 2 N— <% (mm)
EFL | YU-X A‘B‘ e E‘L‘M‘S1‘SQ
RAD 00 | 8]10.2] M7x0.5] 55[22.0/ 1.0] 63] 9
RAD 0S |[10]12.4] M9x0.6| 7.0/25.0| 1.2 8.2 11
RAD 1S | 14]15.8/M12x1.0| 7.5/28.5| 1.5 [10.5] 14 .
RAD 2S  |[18/19.2|M15x1.0] 8.5/31.5/ 1.8 [13.5] 17 - "
RAD 38 |[22/25.0|M18x1.0/11.5|38.5) 2.0 [16.5] 22
RAD 4S  ||28)/34.0|M25x1.0/12.0/46.5] 25| - | 30 Pl
RAD 5S  ||40)40.0|M35x1.0/15.5/60.5/ 3.0 | - | - ; < o
Q Q
(B8 1 /NRUHYRE (SSU—X) 99X—T[P1 | (48,553 1)—X)[P2 | i
g% 56STVV—XE. 7—=/N=DvIv—ERBF VN EFIF THRLET . . ) \ o1
maxi

ERATERTS7EAVZUMER. FIZIELWIAYRINT S X M TRERBLEE W,
(BB BEH7ZRMARAD,SWHAIV A/ NEB566X—2

38



TIEKRI Ty ETI

L ESn):pEo i
FMROREUNE A7
FEALE (um)
ERER #oE G N | A
o PPS!) -
NG =R 05 3 - @
SEN—Y R 05 | 3 | -
F—AIS Jarx 05 | 3 | -
{>valL—&— PEEK -
XZ3A¥&Y b 7a>X 05| 3 [15 '
% D) TRTOYA KB BAF LA Sy—% \ ap
BEORENIBIILITORBYTY. v/ FS QQ-N-290A £ :1SO 4523 />
0S, 1S 302
BRI \e/
= Sy—z HEBEE ERETR oY)
EFNL | YU=ZX 17 (KV rms) D A) 0S, 18 303 o)
EPL 0S
EXP 95 | 302-303-304 1.20 45 0S, 1S a4 (OO
EPL 18 e e
EXP 18
EPL 1S |305-306 0.70 45 OB
EXP 18 18 05 foe)
% 1) B HAIONIE (RIRIE EAAR) 124~ — S OR %, SR, MR T B S,
18 306
EPL TV RERBIIEK(90°) )7 vb.
(IBAZEEEIZRXDEE) &
% (mm) =
SERPRG 3% (mm ® ® T
— \—
N—T A[D|IH][T][K]LI]N (3 S
® @ L]

EPL.0S.302.HLN
EPL.0S.303.HLN 9 |14.6| 6.7 [12.6/13.3| 25 |11.7
EPL.0S.304.HLN
EPL.1S.302.HLN
EPL.1S.303.HLN
EPL.1S.804.HLN | 11 |16.6| 7.5|14.0/13.3| 27 |12.6
EPL.1S.305.HLN
EPL.1S.306.HLN

(B1R) $:PCBR&WIE107~— [P22]

#Z N=YFUN—DEBIC(S) ZMABIET.4DDIFATLEYE4DD
FKIUBH (M1.6) ICKELET . (e.8.:EPL.1S.303.HLNS)

R BiEHRHLOTDOE.

39



EPL ZUMERAIIE(90°) 7y

<% (mm)
ATHII
[EPL.00.113.NLN ][ 68[ 10 7 |

(B1R) 5 :PCBR&®IE107~— [P23]

IN=YF 2 IN—

(=7
$5.08

©,
- GA |~

(Ha
L m—

f—

Q
o
o]

}.

s * Oy s ) A
EPL ZVVMERAINE(90°)VTrvb

<+5% (mm)
AIDJH]I]KJL]N
|[EPL.0S.116.DTL |88 [ 16 [ 12| 9 [7.7]22.7] 9 |
(B1R) 5 :PCBR&IE107~— [P23]

% © BB\~ DBERTEET.

IN=Y7r 2 )N—=

~—N

21

X

7%5.08

I 1 254
—————

-0 A~

TUMEIRAIIVE(90°) /7 b, Fvh2Md.

280 (BArErERUER)

N—=YF 15— & (mm)

A[B|[D|[ e [E[H]I [K]L|M]N]S3

EXP.0S.302.HLN
EXP.0S.303.HLN |[12|12.4{14.6| M9x0.6/6.0| 6.7|12.6/13.3|25|2.511.7| 11
EXP.0S.304.HLN

EXP.1S.302.HLN
EXP.1S.303.HLN
EXP.1S.304.HLN ||14{15.0({16.6|M11x0.5| 7.5| 7.5|14.0/13.3|27 |3.512.6| 13
EXP.1S.305.HLN
EXP.1S.306.HLN

(BER) B /XX AVIE (0ST)—X) 99— [P2] (1S2U—X)[P10]
(B1R) #:PCBR&IFE107~X— [P22]

&% IN=VYFUN—DHAI(S) ZMADIET.4DDIFAFEE> ZL4DD
X8 (M1.6)ICEELET, (e.8..EPL.1S.303.HLNS)

n7.62

e—N—w

® @

l~— K—=|

S3

A

M1.6_| | [Emaxi

L.
le—gA_]

2.54

40



FSAFYINISVIEF I

INSDART RFEBGRFORARDIEBRIRPBERENDHOODARICEBOHLET,
SYFAN—T @B7—ARUVT7VDOHRFCE). BEAEDERICAHT ZEMCREVRDPHUET .

L EsZ0if: pERg
ey, RIZRY

B HE

fi&

PEEK

POM

PSU

PPSU

1R

&

FTFa1TN(R=Y2)

=

BFEEEFIL—

7)—L

A

> 5000 cycles

> 5000 cycles

> 5000 cycles

> 5000 cycles

IEC 60512-5 test 9a

EE

upto 95 %

at60° C

mEEHE

- 50°C/+250°C

- 50°C/+115°C

- 50°C/+150°C

- 50°C/+180°C

BEWE D

> 200 cycles

7L

~20 cycles

> 100 cycles

BRI

&

&

RFDHL

R

IEC 60601-1 § 44.7

&% 1 1) AF—LRE

FFA

ARL—=bTST. =T narvh.
PEEKZZIEPOM7 74— 1)V

AL=bTZT. =T NabLvhk.
PEEKF3POM7 74— )b, ARRIERIGRE

IR—YF 2 IN—

~Fi%k (mm)

EFNL | PU=X

A‘L‘M‘SZ

FFA 00

7.0/33.5|25.5]| 6.0

FFP 1S

12.0 | 42.5| 31.5]10.0

FFP 2s

15.0 | 52.0| 40.0 | 12.0

FFP 3s

18.0 | 61.0| 46.0| 14.0

(BR) B r—TL7vEr7U(SYU—X)110111X—=[M1]

=L

-0 Al

S2

FFP

N=YF2N—

~Fi% (mm)

EFIL | PU=X

A‘L‘M‘SZ

FFP 1S

12.0 | 41.5| 30.5|10.0

FFP 2s

15.0 | 51.0| 39.0|12.0

FFP 3s

18.0 | 61.0| 46.0 | 14.0

BR) B r—TL7vEr7U(SYU—X)110111X—[M1]

AR

ANYRDY =T R LIS TEXLSTEE LN,
BRI 7Y )—(RXURI)—=7) 87T =

1) TEXRF N—YFUN—DREIC(Z) ZDFTEE,

APL=bTZJ. =7 ALy PEEKEEIEPOM7 74— 1)V,
ARRIERBRE. N KVI-TBEERFT YA

=L

|~ A—m|

S2

FFL

N=YF 21—

i (mm)

T | PU=X

A‘L‘M‘SZ

| FFL [ 2s

[16.5]51.5]39.5] 13

(BR) B r—IU7vErTU(SI)—X) 112R =

AR

NYRYY =TI TEXLIEE D,
BRI 7Y )—(RXURY—=7)87T A=
ZOEATITE (DEERIM) AT DALY IDBEELET .. EBOHT UV T

AVAIMIBERAET .

1) EXEEE /S=YFUN—DREIC(Z) DT TLEZW,

ARL=bT ST, 5—=F ALY PSUEEIEPPSU7IE—2 1l
AERIERBRE. N KVI-TBEERFT YA

=L

S2

-0 A~

R BiEHRHLOTDOE.




BE/ryb . BEFYS. T—REJ.
PEEKZZIEPOM7 74—l

IN=YF 2 IN— <Ii& (mm)

EFL | SU—Z A‘B‘ o ‘E‘L‘L1)‘M‘S1‘SS
ERN 00 | 9102 M7x0.5| 55| - |145]1.0] 63| 9
ERN | 0S ||11|12.4) M9x0.6| 6.4|19.3/19.3] 1.8] 8.2| 11
ERN | 1S ||14|15.8 M12x1.0| 7.5|22.4|22.4| 1.5|10.5| 14
ERN | 25 |[18]19.2/M15x1.0| 8.5|26.326.3| 2.0|13.5| 17
ERN | 8S |22|25.0|M18x1.0 11.5]29.8/29.8| 2.0|16.5| 22

(BR) B AR AYIR (ST —X) 99R—
fHE 1) BEETIL

@ B—f
Ny

f=——L maxi—

S3

E maxi

(«EA»

-

42



BAEERRBETN S

INEDTZT Iy HTSETNEELKEELAEREIXIECE60529DRERMIPESICET HRIICH>THY. ALY —-XDTS
JEDEBUENHIET . BRELTE R—ETIVERHE. ER. MAOME. MERERLEICREERASNTEIUET.
BREFICDONVT
BiKEAT D HBRREOKRRIC(P)OXF (UIVHROUYJEAraldaite® (TARFY) L&)

D HRBEOKREIC(S)OXFE  (UaVHEOUTJEStycast" (TRFY) AE)
B K ZAT 0 HRBBEORRIC(PV)OXF (INAMYEOVUYJEAraldaite (TRFY) LE)

D RRBEORREIC(SV)DXFE (NAMROYT T EStycast® (TRFY) LE)
HR[BART L 2BAVTLICEBRBT AMPRESNTHY . ARTXUSFFTVOREGFETY .

W ATRYFE I
e, BEN
¥ A & g % ¥ OH & Z %
A > 5000 cycles | IEC 60512-5 test 9a 0sS 60bars
nE up to 95% at 60°C 1S 60bars
SEEEE (0SHB1S) -20°C, +100°C 25 40bars
SEEEE (2SH56S) -20°C, +80°C BEEREH 3s 30bars | IEC 60512-7 test 14d
iR 10-2000Hz, 158 | IEC 60512-4 test 6d 4S 15bars
[ingeig=4:3 100g, 6ms IEC 60512-4 test 6¢ 58 Sbars
BKEBFERET AN > 1000h IEC 605126 test 11f 6S Sbars
xEHTIY— 20/80/21 IEC 60068-1 % 2) ZORIEE TV TSN AR AORBHEENEIILLET,
I7RNhE(He)D <107mbar.l.s" IEC 60512-7 test 14b

& NREBETINOH

BEV Ty b BEF V.

BiKEEIZRE
IN=YF 2 IN— ~Fi& (mm)
7L | YU-X||A| B e E L |LY| M| S1|S3
HGP 0S 18(15.8|M12x1.0{11.5/20.5/21.5| 4.0/10.5| 14
HGP 18 20(19.2|M14x1.0{15.5/25.0|22.0| 4.0|12.5| 17

HGP 28 20|21.5|M16x1.0/17.0/29.5/28.0| 4.0/14.5| 19
HGP 3S 28|27.0/M20x1.0/18.0/33.0/34.0/ 6.0/18.5| 24

HGP 48 34|34.0 M25x1.0/22.5|39.0/43.0/ 6.5/23.5| 30
HGP 5S 45|40.0/M35x1.0/28.0/50.5|78.5| 7.5/33.5| -
HGP 6S 58|54.0 M48x1.5/22.0/51.0) - |6.0/45.5| -

(BR) B AR AYIR(ST)—X) 99— [ P3|

&% 1) BEETIL
58.6SY =X ABF VI EMFITTHRLET .

BE/ryb . BEFIYNINVITI I v—,

BikELIZRE
IN=YF 2 IN— <Fi& (mm)
= 0 E E =—L maxi—
w0 su=x|alB| e |[EE /L M| s o y
2g| M
HGW 0S 10| 15 | M9x0.6| 2.0 | 3.0 |20.5/ 1.2 | 11
HGW 1S 14| 18 |M12x1.0| 2.0 | 4.0 |25.0] 1.5 | 14 T \ I
(BE) #: /XX AYRE (SY—X) 99X — [P11] o % <
%  EEN—TaVE0SYU—ZXDHTT . L 2|
E mini/maxi

R giEHRHLOT0E. 43



BEEVTrvbh.BEF v
7 ICFE2ME. BiKEIIRE

IN=YF 2 IN— ~t3% (mm)

EFL | SU=Z A‘B‘ o ‘E‘L‘L1)‘M‘S1‘SS‘S4

EWB 0S 18/15.8/M12x1.0{11.0{20.5| - [4.0/10.5/14|14
EWB 1S 20|19.2|M14x1.0/15.5/25.5/25.5/4.0/12.5/17|16
EWB 28 20|21.5|M16x1.0{17.0/28.0|26.5/4.0{14.5| 19|16
EWB 48 34|34.0/M25x1.0|22.5/43.0] - |6.5|23.5/30|27

(BR) #: AXILAYIR(SYU—X) 99R—Y e sa
fEE 1) BEETIL

HCP BEV Ty b BEF V.
BiAKEIERE NI NRIV KUY 1)

L maxi—
IN=YF 2 N— <% (mm) S1 M
EFL | PU—X A‘B‘ e E‘L‘M‘P‘S1
HCP 1S | 18| 20 |M14x1.0| 8.6/25.5/3.5/12.0| - } i
HCP 2S || 20| 20 | M16x1.0[12.5/29.0| 3.5 |16.5|14.5 E ° 3
HCP 4S || 27 | 34 | M25x1.0[15.5/41.0 4.5/20.0/23.5 | i
(BR) #: /AR HYRR(SY)—X)99R—Y -y
X1
fi§#& : 2S&4ST)—=XIZiE. AZHNF Y ERHIFTHRLET .
e P =]
EENTF.EEFVH
SWH geeneegree:
N=YFN— ik (mm) L
R0 | SU—X A‘B‘ e E‘L‘M‘S1‘SS
SWH 0S |/14/13.8|M10x0.75] 17 | 34 | 2.0] 9.0 12
SWH 1S |[17/15.8|M12x1.00| 28 | 39 | 2.5 |10.5] 14 I i
SWH 2S 20/21.5|M16x1.00| 25 | 44 | 4.0 [15.0] 19 o 7 S
SWH 3S |/ 25/27.0|M20x1.00| 30 | 53 | 4.0 [18.5 24 ! ¢
SWH 4S  |/34/34.0|M25x1.00, 50 | 65 | 4.0|23.5 30 8¢ . 8¢
~—FE max| —=1
SWH 55 | 45/40.0/M35x1.00) 58 | 80 | 5.0|33.5] -
SWH 6S | 58/54.0/M48x1.50 55 | 81 | 6.0 |45.5] -

(BR) B AR AYIRI(SY—X) 99X— [ P4 ]

&% : 5S.6SY—XIE ABF VM EMITTHRLET .
FATERTS7£aVRIMER.ELELVIVEIRNT FA X N ZRERLIEE,
(BB BEEHTZRMARAD SWHAEIV &2/ MNREE66X—2

44



RmREHEHER

RDETREBHRANCZE FERATHIARICEET 2EROLIZEARR2RRICH > TILZL,
TEYERO. TBEYRT —T IV EDEFAAL T MEBOAIRIADERIIEREBEEFIZRITIEDHVET.

AV I BELVRR
BoEM. BOVEBAOER. SBHPEREYE (H2R%) ORAER. AR BRYav/SE3IZRILET.
BERICHEL TV AHMAZE T EERAEPHINLBREFEL TBRICREESAET.

HR V) % L
ARTEBIOZDEMIE RGP BOIEALTHHNICERIREE T HIBEDHIET
BEFPRADBRISEALLEVD. THENBREDORICRTHEDSHYET.
AR EDMAL TPEM T ISENLHEFER T ADTOTILEEL,
ZTORICITEN R IREZEAL TRETEELEDOHIURDOERPEETT

i
3

BHLEOVZIMDHOTVZIRTRICE. BEDPDPHELBEVKDICTANETT . (BREHBAICIIERALRENIE)
30VAC.42VDCUEDEEDDPHBDIREIZBETHY . AXRTEZDBHLLERHBAICIDRIBEEDHIPHPEBEVKDIC. FHALEE
EBREDBHIET .

HRELVUEREE
RAEREEIIMERTHARICEDERPERRBICKOTEDONET,
TREMRCAEBMICKIVERBRERIEAESN. ERBERDZOJICEHINTOET Y. ZOEIETY I MERP T A VN—XADEE
LKW EBZZITET,
HEOJEBORREE I FEHWEEEDTSN—ENTEELERE500V/F. HEBRKEIZ15TT .

CE~VY—*%>5
CEY—# /=ML ARREP TN ACHEAEIN . RNORLBKICHSL TV EETRLET.
ZOCEY—F /i BREMNBS THEIXIRBIGERASNELRA.

Dy E
LEMOR R (FHAOTRFEDHRZITOE, RER L -HEEREC-OICHESIUVBRDOEREFELEATIEZNHYET,
KREDMAR. TEFERICTHRODBHRUTAIRF & ZHRILEL,
MAR. REBEZEBEDO /L —LFICEHLTRHELDIRBBEDPIEVETOTITAILZ,

4

[&)]



MEMO

46



MEMO

47



MEMO

48



LERMLD

KBEOILMASNBODIEFERVBICTRLTVET .

ZDHEOTORBPEROEMERIERIELET .
LEREFOBERL T MAROYERVRRESIROENEBRLET .




LEMO HEADQUARTERS

SWITZERLAND
LEMO SA

Chemin des Champs-Courbes 28 - P.O. Box 194 - CH-1024 Ecublens
Tel. (+41 21) 695 16 00 - Fax (+41 21) 695 16 02 - e-mail: info@lemo.com

LEMO susBsIDIARIES

AUSTRIA

LEMO Elektronik GesmbH
Lembockgasse 49/E6-3
1230 Wien

Tel: (+43 1) 91423200
Fax:(+43 1) 914 23 20 11
sales@lemo.at

CANADA

LEMO Canada Inc

44 East Beaver Creek Road, unit 20
Richmond Hill, Ontario L4B 1G8
Tel: (+1 905) 889 56 78

Fax: (+1 905) 889 49 70
info-canada@lemo.com

CHINA / HONG KONG

LEMO Electronics (Shanghai) Co., Ltd
1st Floor, Block E,

18 Jindian Road, Pudong, Shanghai
China 201206

Tel: (+86 21) 5899 7721

Fax: (+86 21) 5899 7727
cn.sales@lemo.com

DENMARK

LEMO Denmark A/S
Gammel Mosevej 46
2820 Gentofte

Tel: (+45) 45 20 44 00
Fax: (+45) 45 20 44 01
info-dk@lemo.com

FRANCE

LEMO France Sarl

24/28 Avenue Graham Bell
Batiment Balthus 4

Bussy Saint Georges

77607 Marne la Vallée Cedex 3
Tel: (+33 1) 60 94 60 94

Fax: (+33 1) 60 94 60 90
info-fr@lemo.com

GERMANY

LEMO Elektronik GmbH
Hanns-Schwindt-Str. 6
81829 Miinchen

Tel: (+49 89) 42 77 03
Fax: (+49 89) 420 21 92
info@lemo.de

HUNGARY

REDEL Elektronika Kft
Nagysandor Jézsef u. 6-12
1201 Budapest

Tel: (+36 1) 421 47 10

Fax: (+36 1) 421 47 57
info-hu@lemo.com

ITALY

LEMO lItalia srl

Viale Lunigiana 25

20125 Milano

Tel: (+39 02) 66 71 10 46
Fax: (+39 02) 66 71 10 66
sales.it@lemo.com

JAPAN

LEMO Japan Ltd

2-7-22, Mita,

Minato-ku, Tokyo, 108-0073
Tel: (+81 3) 54 46 55 10

Fax: (+81 3) 54 46 55 11
lemoinfo@lemo.co.jp

LEMO bISTRIBUTORS

NETHERLANDS / BELGIUM
LEMO Connectors Benelux
De Trompet 1060

1967 DA Heemskerk

Tel. (+31) 251 25 78 20

Fax (+31) 251 25 78 21
info@lemo.nl

NORWAY / ICELAND
LEMO Norway A/S
Stanseveien 6B

0975 Oslo

Tel: (+47) 22 91 70 40
Fax: (+47) 22 91 70 41
info-no@lemo.com

SINGAPORE

LEMO Asia Pte Ltd
4 Leng Kee Road,
#06-09 SiS Building
Singapore 159088
Tel: (+65) 6476 0672
Fax: (+65) 6474 0672
sg.sales@lemo.com

SPAIN / PORTUGAL
IBERLEMO SAU

Brasil, 45, 08402 Granollers
Barcelona

Tel: (+34 93) 860 44 20
Fax: (+34 93) 879 10 77
info-es@lemo.com

SWEDEN / FINLAND
LEMO Nordic AB
Mariehéallsvéagen 39A
168 65 Bromma

Tel: (+46 8) 635 60 60
Fax: (+46 8) 635 60 61
info-se@lemo.com

SWITZERLAND

LEMO Verkauf AG
Grundstrasse 22 B
6343 Rotkreuz

Tel: (+41 41) 790 49 40
Fax: (+41 41) 790 49 43
ch.sales@lemo.com

UNITED KINGDOM
LEMO UK Ltd

12-20 North Street
Worthing, West Sussex,
BN11 1DU

Tel: (+44 1903) 23 45 43
Fax: (+44 1903) 20 62 31
lemouk@lemo.com

[VET:

LEMO USA Inc

P.O. Box 2408

Rohnert Park, CA 94927-2408
Tel: (+1 707) 578 88 11

(+1 800) 444 53 66

Fax:(+1 707) 578 08 69
info@lemousa.com

AUSTRALIA, BRAZIL, CHILE, CZECH REPUBLIC, GREECE, INDIA, ISRAEL,
NEW ZEALAND, PAKISTAN, POLAND, RUSSIA, SOUTH AFRICA,
SOUTH KOREA, TAIWAN, TURKEY, UKRAINE

© CAT.MM.LJP.P0412 updated 2023.06.26

‘D, LEMO,

LE v\ EH
VN # T108-0073 HR#FPEX=M2-7-22

e-mail info-jp@lemo.com
HP www.lemo.co.jp





